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Vaš trgovec v Grosuplju
AVTOVAL d.o.o.
Pod jelšami 2, 1290 Grosuplje

www.avtoval-renault.si
e-mail: prodaja.renault@avtoval.si
tel: 01 78 11 305; 051 603 670

Vozi, kar si.
5 let vzdrževanja za 1 EUR*

Renault priporoča

*Velja ob nakupu preko Renault Financiranja in poleg vzdrževanja vključuje tudi 5 let jamstva ter obvezno in kasko zavarovanje za prvo leto. 5 let jamstva obsega 2 leti tovarniške 
garancije in podaljšano jamstvo za 3., 4., in 5. leto ali 100.000 km, karkoli se zgodi prej. Brezplačno vzdrževanje velja 5 let ali 100.000 km, karkoli se zgodi prej. Več informacij o ponudbi, 
nakupu in pogojih nakupa je na voljo na renault.si.

Poraba pri mešanem ciklu 3,3–5,6 l/100 km. Emisije CO2 85–127 g/km. Emisije onesnaževal zunanjega 
zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k 
čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.

Prodaja, prevoz in črpanje betona

DELOVNI ČAS: Pon. - Sob. od zore do mraka

BREZPLAČNI OGLEDI !

2121
letlet

email: mirko@maroltbeton.si  www.maroltbeton.si  tel: 01 750 27 27 
fax: 01 750 27 26 naročilo: 051 619 865 
Marolt Beton d.o.o.  Sinja Gorica 13, 1360 Vrhnika

UGODNE CENE!!!
BETON BREZ PEPELA 041 619 865

 
Ob naročilu betona s prevozom in črpalko, nudimo betonski vibrator brezplačno!

- beton dostavljamo tudi nad 50 km iz Grosuplja
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BREDENT 
IMPLANTANT

480,00 € 

Za sproščen nasmeh skrbimo že 20 let.

Glavno vodilo grafičnega podjetja Partner graf d.o.o. je nenehno

izboljševanje kakovosti in varovanje okolja. Vsi zaposleni so

zavezani za nenehno rast kakovosti storitev, proizvodov in

procesov. Dosledno upoštevanje navodil in pravilnikov podjetja

pa omogoča učinkovito delovanje sistema.

OFFSET TISK | DIGITALNI TISK
POSLOVNE TISKOVINE
vizitke, dopisni listi, kuverte, CMR seti, kopirni bloki,  
delovni nalogi, prevoznice, ...

OSTALE TISKOVINE
letaki, zgibanke, revije, plakati, knjige, letna poročila, mape, bloki,  
digipacki, CD žepi, potisk in zapis na CD/DVD medij, škatlice, ...

DODELAVA TISKOVIN
različne vezave, personalizacija, plastifikacija, lepljenje, izsek indeksa, ...

REPRO STUDIO
grafično oblikovanje in priprava za tisk, ...

SVETUJEMO
pri načrtovanju tiskovin, pri izbiri materiala, pri uporabi barv, ...

SKRBIMO ZA
kakovost, okolje, hitre dobave, zdravo ceno, ...

PARTNER GRAF zelena tiskarna d.o.o.
Kolodvorska 2  |  1290 Grosuplje | Slovenija | EU
T: 01 7861 177  |  F: 01 7861 587
info@partnergraf.si  |  www.partnergraf.si



NAVODILA
Članki naj bodo napisani in posredovani v elektronski obliki v programu Word. Zaradi velikega števila 
prispevkov in zaradi želje uredništva, da čim večjemu številu ljudi omogoči povedati svoje mnenje, bomo 
objavljali prispevke, dolge do največ 30 tiskanih vrstic (cca. 2500 znakov). Vsa besedila morajo biti pod-
pisana s polnim imenom in priimkom. Digitalne fotografije naj ne bodo vstavljene med besedilo, ampak 
naj bodo posredovane samostojno. K fotografijam je zaželeno, da posredujete tudi besedilo (podnapis) 
in obvezno avtorja fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, da članke ustrezno skrajša in v primeru, 
če v skladu s programsko zasnovo časopisa ne sodijo v nobeno od rubrik, ne objavi. V uredništvu nismo 
zavezani, da se z vsemi prispevki tudi strinjamo.

DIMENZIJE IN DODATNA NAVODILA ZA PRIPRAVO OGLASOV:  celostranski pokončni 185 x 260 mm, 
1/2 ležeči 185 x 127,5 mm, 1/4 pokončni  90 x 127,5 mm, 1/8 ležeči 90 x 61 mm. Vsi oglasi so barvni. Format 
datoteke naj bo  *.PDF ali *.JPG.
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Uvodnik
Draga bralka, spoštovani bralec Grosupeljskih odmevov,

kot vedno najprej prav lep pozdrav in vse dobro. Pred vami 
je že junijska številka Odmevov, ker se pa junija, kot je že 
običaj, dogaja največ, smo nekoliko pohiteli, da vas lahko 
povabimo na nekatere dogodke, ki še sledijo. Osrednji 
praznik v juniju je vsekakor dan državnosti, 25. junij. 
Moje mnenje je, da posvečamo domoljubju na splošno 
premalo pozornosti, upam, da bomo na tem področju v 
prihodnje to popravili. Čas bi bil, da postanemo zopet vsaj približno tako enotni, 
kot smo bili leta 1991 na plebiscitu in da naši politiki začnejo delati za dobro vseh 
državljanov ter da prenehamo z delitvami. 
Praznovanje dneva državnosti bo v Kulturnem domu v Grosupljem v torek, 21. 
junija, ob osemnajsti uri. Lepo vabljeni! Vsako leto se na predvečer praznika zberejo 
pevski zbori in zapojejo, tokrat se vidimo pred Kulturnim domom ob dvajseti uri. Ta 
in ostala vabila na dogodke lahko kot običajno najdete v glasilu ter napovedniku na 
zadnji strani. 
Ker smo pred praznikom, sem se za vas pogovarjal z županom, dr. Petrom Verličem, 
zapis pa lahko preberete v glasilu.
Z veliko naglico se bliža konec šolskega leta, kar pomeni tudi začetek letnih dopustov, 
zato veliko društev še pred zasluženim počitkom pokaže, kaj so v preteklem obdobju 
počeli. Tako sem bil samo od zadnjega izida prisoten na več kot desetih nastopih 
pevskih zborov, na kulturnih dogodkih, predstavila so se tudi športna in turistična 
društva, še posebej je bil dejaven center aktivnosti v domu starejših občanov. Kar nekaj 
teh prireditev si lahko ogledate v celoti na youtube kanalu pod geslom »branepet«.  
Kot vsako leto so v grosupeljskem kolesarskem društvu organizirali maraton treh 
občin, tokrat že osemnajstič.
V Odmevih počitnice načrtujemo v avgustu, julija pa še redno izidemo. Prispevke 
pošljite na naslov grosupeljski.odmevi@gmail.com. Članki naj bodo kratki in 
vsebinski, fotografije pa kar se da dobre in ostre. 
Posebnost te številke je, da je rubrika »Zahvale« prazna, kar je zelo razveseljivo, saj 
to verjetno pomeni, da ni nihče umrl. Naj tako ostane čim dlje. 
Ostanite zdravi in veseli.

Brane Petrovič, odgovorni urednik

Kazalo

Vabljeni k soustvarjanju občinskega glasila. 
Vaše prispevke pričakujemo do 12. julija na e – naslov:

odmevi@grosuplje.si ali grosupeljski.odmevi@gmail.com



Spoštovani občanke in občani, cenjeni bralci 
Grosupeljskih odmevov!

Svečano slavimo občinski praznik Občine 
Grosuplje, ki ga praznujemo hkrati z državnim 
praznikom, dnevom državnosti! 

Letos mineva 25 let, odkar imamo Slovenci 
zgodovinsko priložnost živeti v samostojni 
državi, ki smo si jo s plebiscitom in vojno 
za Slovenijo izborili sami. Dva naša velika 
moža, Primož Trubar in France Prešeren, ki 
sta se v preteklosti zemljepisno dotaknila naše 
občine, naj nam bosta vzor in svetilnik, kako 
je potrebno biti Slovenec, kako je potrebno 
ljubiti svoj jezik, svojo domovino in svojo 
državo!

Z željo, da se okrepimo v zavesti, da je lepo in ponosno biti Slovenec, Vam iskreno 
čestitam ob občinskem prazniku Občine Grosuplje in državnem prazniku dnevu 
državnosti!

Praznujmo ponosno in se spomnimo, da smo bili pred 25 leti enotni v zgodovinski 
odločitvi in v obrambi komaj rojene domovine. 

Bog živi Slovenijo, srečno in vse dobro, Občina Grosuplje!

Dr. Peter Verlič,
župan občine Grosuplje

Nagovor župana
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POGOVOR Z ŽUPANOM DR. PETROM VERLIČEM

Občina Grosuplje praznuje svoj občinski  praznik 25. junija, 
hkrati z državnim praznikom, dnevom državnosti. Letos 
obeležujemo tudi 25 let države Republike Slovenije, zato smo k 
pogovoru povabili našega župana dr. Petra Verliča.

Ljubljanski župan se pogosto pohvali, da je Ljubljana 
najlepše mesto na svetu. Vi mu odgovarjate, da je Grosuplje 
najsrečnejša občina na svetu. Sta dosegla soglasje?
Ljubljana je lepo mesto in občina Grosuplje je srečna občina. 
Če kupite srečko v naši občini, imate veliko možnost zadetka, 
kar se je tudi v resnici zgodilo. Kot vidite, pa smo sredstva 
koristno uporabili v krasen prizidek k zdravstvenemu domu 
in s tem močno izboljšali pogoje za oskrbo pacientov  in delo 
osebja. 

Sicer pa o kvaliteti življenja v naši občini govorijo tudi 
številke in neodvisne raziskave. Kako si jih razlagate?
Če bi že morali izmeriti srečo v številkah, potem so jo najbolj 
kvaliteno opravile neodvisne raziskave in merjenja, ki ste 
jih omenili. Eno je, če govorimo o uspehih in rezultatih mi 
sami, saj veste, kaj pravi znani pregovor o lastni hvali,  čisto 
drugače pa je, če to z merljivimi kazalniki in raziskavami 
opravijo neodvisne strokovne institucije, kot se je to zgodilo 
v našem primeru. Tako nas je revija Moje finance po kvaliteti 
življenja v začetku tega leta uvrstila na visoko šesto mesto  
med vsemi 211 občinami. Raziskava je prepoznala velik 
napredek v razvoju prometne in komunalne infrastrukture 
kot tudi na področju vlaganja v infrastrukturo družbenih 
dejavnosti. Spletni portal Zlati kamen pa je po novi ameriški 
metodi našo občino uvrstil na prvo mesto med večjimi 
občinami, in sicer kot najbolj vitalno občino. Smo občina, ki 
ponuja življenje v bližini narave in imamo ugodno prometno 
povezanost z Ljubljano, hkrati pa velik delež mladih družin, 
nadpovprečno število delovnih mest na število občanov ter 
nadpovprečno izobraženost.

Smo prejemniki certifikata Zlati kamen za občino dobrega 
življenja, uvrščeni smo v svetovno mrežo občin, prijaznih 
starejšim, in smo nosilec certifikata mladim prijazne občine.  
Ti certifikati pa ne pomenijo samo priznanja za dobro delo, 
ampak od nas terjajo tudi stalno izboljševanje na vseh 
področjih delovanja občine od urejanja prostora, komunalne 
infrastrukture, družbenih dejavnosti, gospodarskih  in 
splošnih zadev. 

Če vas prav razumem, so indeksi in kazalniki pokazali 
konkreten napredek v naši občini od leta 2010 dalje?
Da, pokazali so, da je s prihodom novega vodstva občina 
Grosuplje pričela doživljati preboj, ki smo ga pogrešali v 
preteklosti.  Zagotovo je eden največjih dosežkov največji 
evropski kohezijski projekt v zgodovini naše občine, kjer smo 
s skoraj 25 milijonov evrov vredno investicijo, ki je bila v 85 
odstotkih financirana z evropskimi sredstvi, uspeli zgraditi, 
lahko rečem, najbolj moderno čistilno napravo v Sloveniji 
in dograditi kanalizacijsko omrežje za priklop za okoli 
1000 novih gospodinjstev na novo zgrajeno kanalizacijsko 
omrežje ter obnoviti glavne povezovalne kanalizacijske 
vode z zadrževalnimi bazeni do čistilne naprave in črpališči. 
Pri tem je potrebno dodati tudi, da so bile vse ceste, kjer je 
pod njimi na novo potekala kanalizacija, obnovljene z novim 
asfaltom ter urejeno javno razsvetljavo. Za hitrejši prometni 
pretok so bila zgrajena krožišča pri Logotu, Fortuni, pred 
občinsko stavbo in Pod gozdom, bili smo tudi prvi, ki smo 
mestni avtobus 3G pripeljali do Grosupljega in ga povezali 
z ljubljanskim mestnim avtobusnim prometom s cenovno 
ugodnimi vozovnicami.  V celoti smo rekonstruirali šolo 
na Kopanju, povečali šolo v Šmarju – Sapu, obnovili šolo 
Louisa Adamiča na Adamičevi cesti, energetsko sanirali 
javne vrtce in šole z novimi fasadami, zgradili nov prizidek 
k Zdravstvenemu domu Grosuplje.  Zgradili smo skate 
park, uredili igrišče ob šoli v Šmarju – Sapu, nogometu pa 
v Grosupljem predali čudovito igrišče z umetno travo in 
reflektorji za igranje nogometa ponoči. Seveda so to le 
največje investicije, veliko je bilo postorjenega po krajevnih 
skupnostih. Sam velikokrat pravim, da ni vredna velikost in 
vrednost investicij, pomembno je, da se z njimi izboljšuje 
standard ljudi.  

Kakšna je formula uspeha?
Preprosta. To je najprej ekipa predanih in motiviranih sodelavk 
in sodelavcev na občinski upravi, ki jih motivira odličen 
direktor občinske uprave Dušan Hočevar, ki mu obenem tudi 
iskreno čestitam, saj je nedavno tega magistriral. Potem so 
tu predani predsedniki krajevnih skupnosti, kjer moram še 
posebej izpostaviti predsednika Krajevne skupnosti Šmarje 
– Sap Janeza Pintarja, ki je res eden najprizadevnejših 
predsednikov krajevnih skupnosti. Zelo dobro sodelujemo 
tudi z našimi šolami, vrtci, Zdravstvenim domom ter vsemi 
zvezami, gasilsko, kulturno in športno. Lepo sodelujemo z 
Upravno enoto Grosuplje in Policijsko postajo Grosuplje ter 
Centrom za socialno delo. Tu so še vsa naša številna društva, 
ki nam popestrijo dogajanje. Hvala vsem za lepo in prijetno 
sodelovanje.

Je kdaj sodelovanje tudi naporno?
Parom, ki jih poročim, pogosto pravim, da je skupno življenje 
kot vreme. En dan sije sonce, že drug dan pa se ulije kot iz 
škafa, grmi, strele sekajo na vse strani. Ampak za dežjem 
vselej posije sonce. Podobno je tudi v županovi pisarni.

Če torej ostaneva pri prispodobi vremena, kakšna je torej 
vaša vremenska napoved za prihodnost občine Grosuplje?
Čaka nas obdobje zelo lepega in sončnega vremena. Naš 
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največji občinski projekt bo gradnja podružnične osnovne 
šole na Polici, s čimer bomo zaokrožili gradnjo osnovnih šol 
v občini. Če bo vse teklo po sreči, bomo temeljni kamen za 
šolo položili še pred koncem šolskega leta, vse je odvisno 
od pritožbenih postopkov v okviru zakonodaje javnega 
naročanja, ki jih moramo spoštovati. 

Veliko se dogaja tudi na področju infrastrukture. Kateri so 
največji projekti?
Skupaj z Darsom smo pred kratkim podpisali pogodbo z 
izvajalcem o izgradnji polnega priključka Šmarje – Sap, ki 
bo močno razbremenil središče Šmarja z avtomobilskim 
prometom, še zlasti pred šolo, v okviru tega pa bo zahodni 
del Šmarja pri Razdrtem dobil dve novi krožišči, dve novi 
avtobusni izogibališči, pločnike z javno razsvetljavo in seveda 
možnost polnega priključevanja na avtocesto. Z Državno 
direkcijo za infrastrukturo pa imamo podpisane sporazume 
o izgradnji majkajočih pločnikov ob regionalni cesti na 
Malem Vrhu, med Cikavo in Sapom ter v Mali Račni. Tudi v 
tem primeru bomo postavili javno razsvetljavo. Poleg tega se 
že projektira nadvoz in cestna povezava v Sončne dvore, ki 
ju bomo pričeli graditi v prihodnjem letu. Podpisan protokol 
med ministrom za infrastrukturo in župani ob 3A razvojni osi 
predvideva tudi celovito ureditev grosupeljske železniške 
postaje, v okviru katere je predvidena izgradnja novega, 
dovolj širokega nadvoza pri Motvozu, ureditev peronov s 
podhodom in parkirišča na območju Taborske ceste. 

Na področju urejanja prostora smo opazili kar nekaj 
začetih postopkov javnih razgrnitev. Nam lahko poveste 
kaj več?
Gre za srednjeročne prostorske akte občine, ki pa so precej 
odvisni od birokratskih postopkov vladnih institucij, saj 
moramo za dokončen sprejem dobiti vsa soglasja različnih 
minstrstev in agencij. Mnogi občani mislijo, da imamo 
ključno vlogo pri sprejemanju teh aktov na občini, vendar 
temu ni tako. Mi smo samo predlagatelji, končno soglasje 
pa je odvisno od državnih organov. Žal. V predpisanem 
zakonodajnem postopku  so tako na občini odprte 
Spremembe in dopolnitve občinskega prostorskega načrta 
občine, kjer se v največji meri nahajajo vloge občanov 
za spremembe zazidljivosti, nadalje pa t.i. občinski 
podrobni prostorski načrti, in sicer  protipoplavno urejanje 
Grosupeljščice, ki bo po sprejetju omogočilo celovito 
ureditev tržnice in Kettejeve ulice, Športni park Brezje in 
športno rekreacijska ureditev Koščakovega  hriba, kar bo 
predvsem omogočalo razvoj površin in infrastrukture za 
šport in aktivno preživljanje prostega časa. Zadrževalnik 
Veliki potok je prostorsko že umeščen, trenutno poteka 
novelacija projektne dokumentacije in, kot je bilo že 
velikokrat povedano, ima izgradnja zadrževalnika prioriteto 
pred urejanjem potoka Grosupeljščica. 

Mlade, pa tudi aktivne prebivalce naše občine zanima 
dostop do hitrih optičnih internetnih povezav.  Vemo, da 
je v zadnjem času precej gospodinjstev dobilo sodobne 
optične povezave, kako pa kaže s tem v prihodnje?
Naša občina ima pripravljeno vso potrebno dokumentacijo, 
da bi se lahko prijavila na kakršen koli evropski razpis za 
izgradnjo širokopasovnih povezav. Žal, vlada doslej ni 

bila sposobna objaviti niti enega razpisa, da bi se nanj 
lahko prijavili. Tako ostajajo priklopi na optično omrežje 
stvar privatnih ponudnikov storitev, predvsem Telekoma 
Slovenije, ki pa je v našem primeru dosedaj izkazal precej 
naklonjenosti, tako da se je na optično omrežje Telekoma 
dosedaj priklopilo precej naselij iz naše občine, upam, da bo 
Telekom z  izgradnjo optike v naši občini nadaljeval.  

Začenja pa se tudi plinifikacija naše občine. Kakšni so 
načrti?  
Občina Grosuplje bo sledila na občinskem svetu sprejeti 
energetski politiki in začrtani evropski politiki zmanjševanja 
škodljivih majhnih trdnih delcev, ki jih povzročajo zlasti 
emisije iz kurišč na trda goriva, in prešla s sedanjega 
daljinskega ogrevanja na naftne derivate na ogrevanje z 
zemeljskim plinom. Trenutno smo v fazi pridobivanja vseh 
potrebnih dovoljenj, predvidevamo pa, da bi na ogrevanje z 
zemeljskim plinom lahko prešli v naslednjih petih letih. 

Nisva se še dotaknila črpanja evropskih sredstev, kjer ste 
bili v preteklosti zelo uspešni. Kakšne so možnosti črpanja 
evropskega denarja iz skladov EU v prihodnje?
Vlada zelo zaostaja s programom črpanja evropskih sredstev 
v trenutnem obdobju črpanja 2014 – 2020. Zakaj omenjam 
vlado? Zato, ker je po naši zakonodaji Vlada tista, ki pripravi 
programe in razpise za EU sredstva, na katere se potem občine 
lahko javljamo. Ker teh razpisov ni, se ne moremo na razpise 
niti javiti. Pa tudi programi so napisani bolj za t.i. mehke 
vsebine s področja konkurenčnosti gospodarstva, razvoja in 
raziskav, zaposlovanja, socialne vključenosti ranljivih skupin 
prebivalstva ipd, kar pa niso teme, ki zanimajo občine, se 
pravi gradnja kanalizacij, interneta, vodovoda, prometne 
infrastrukture, šol, vrtcev itd. Vlada se je pač odločila izbrati 
prioritete na mehkih vsebinah in ne na kanalizacijah. Škoda. 

Bo privlačna strategija razvoja občine 3G, ki jo je sprejel 
občinski svet, lahko odprla kakšna vrata do evropskega 
denarja?
Da, zato smo jo tudi v prvi vrsti sprejeli. Da pokažemo 
potencialnim vlagateljem in institucijam, da želimo občino 
Grosuplje razvijati  gospodarno, gostoljubno in globalno. 
Gospodarno do upravljanja z javnim denarjem in našimi 
naravnimi viri, gostoljubno do življenja naših občanov  in 
obiskovalcev s trajnostnimi, zelenimi,  »Grosuplje Goes 
Gren« projekti ter globalno odprti do vseh naših prijateljev, 
potencialnih partnerjev doma in v tujini. Celovita prometna 
strategija, ki se trenutno z evropskimi sredstvi izdeluje za 
našo občino, pa bo podala odgovor o dolgoročni umestitvi 
obvoznice Grosuplje ter o ostalih pločnikih, kolesarskih 
poteh in peš conah v naši občini, ki jih moramo izgraditi v 
naslednjih letih v naši občini. Obljubljeno je, da bo strategija 
osnova za črpanje evropskega denarja za te namene. 

Župan dr. Peter Verlič, v imenu bralcev Odmevov se vam 
zahvaljujem za pogovor in vam želim uspešno delo, ki ga bomo 
v naših Odmevih seveda spremljali, in vam obenem čestitam ob 
občinskem in državnem prazniku.

Brane Petrovič
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V nedeljo, 29. maja 2016, je bila na Krki slovesnost Skupaj 
za čisto reko Krko. V letih 2014 in 2015 sta občini Grosuplje 
in Ivančna Gorica s skupino projektov, imenovanih 
»Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Krke - 3. 
sklop«, pomembno prispevali k čistejši reki Krki. Investicijo 
so financirali iz sredstev Kohezijskega sklada Evropske unije, 
Republike Slovenije in občin Grosuplje in Ivančna Gorica.

Novozgrajena komunalna infrastruktura v obeh občinah bo 
povečala kakovost življenja prebivalcev na širšem območju 
porečja Krke, pridobitve pa so pomembne tudi z vidika 
ohranjanja naravnih virov in biotske raznolikosti. Rezultati 
projekta so že vidni. Reka Krka v zgornjem toku postaja 
čistejša, vanjo se spet vrača življenje.

Občini Grosuplje in Ivančna Gorica sta dosežene uspehe 
obeležili s slovesnostjo, ki se je pričela prav ob izviru te 
dolenjske lepotice. V akustični dvorani Krške jame smo 
prisluhnili največjim uspešnicam Franka Sinatre v izvedbi 
Big banda Grosuplje s pevcem Blažem Vrbičem.

Po koncertu smo se pomaknili do mostu na Krki, kjer so že 
potekale priprave na 40. kajakaški spust po reki Krki. Start 
so s fanfarami naznanili člani Big banda Grosuplje, kajakaši 
pa so se nato s kajaki in kanuji spustili po reki Krki vse do 
Šmihela pri Žužemberku.

V Družbenem centru Krka je sledila osrednja slovesnost, ki 
so ji prisostvovali gostje: direktor občinske uprave Občine 
Grosuplje Dušan Hočevar, župan Občine Ivančna Gorica 
Dušan Strnad, podžupan Občine Ivančna Gorica Tomaž 
Smole, direktorica občinske uprave Občine Ivančna Gorica 
Irena Lavrih, mag. Blaž Mozetič in Iris Oražem z Ministrstva 
za okolje in prostor, Andrej Ivanc in Marko Bahor iz podjetja 
Riko, Viktor Dolinšek in Jože Kozinc iz podjetja Komunalne 
gradnje, direktor Javnega komunalnega podjetja Grosuplje 
Stane Stopar, direktor družbe Daro Darko Sahornik, občinski 
svetnice in svetniki iz občin Grosuplje in Ivančna Gorica ter 
seveda številni občanke in občani Grosupljega in Ivančne 
Gorice.

Slovesnost sta naznanili slovenska in evropska himna, 
zbrane v dvorani pa je uvodoma nagovoril predsednik 
Krajevne skupnosti Krka Roman Mestnik. »Današnji dan je 
dan zmage za vse tiste, ki jim neokrnjena narava in dediščina 
naših prednikov nekaj pomenita, in ki jim ni vseeno, v kakšnem 
stanju bomo ta biser prepustili mlademu rodu. Bo ta biser 
ostal neokrnjen ali zaradi naše nevestnosti onesnažen in 
osiromašen?« je dejal Roman Mestnik in dodal, da so rezultati 
naših prizadevanj tu, v Krko se vrača življenje. Dejal je še, naj 
nas ti uspehi ne uspavajo. Čaka nas še veliko dela, da si v 
Krki spet najdejo svoje mesto avtohtone vrste živih bitij in 
da čista Krka ne postane vir tržno pridobitniških apetitov. 

Skupaj za čisto reko Krko

V akustični dvorani Krške jame smo prisluhnili največjim uspešnicam 
Franka Sinatre v izvedbi Big banda Grosuplje s pevcem Blažem Vrbičem.

Navdušeni obiskovalci koncerta Big banda Grosuplje.

Start 40. kajakaškega spusta po reki Krki so pri mostu na Krki
s fanfarami naznanili člani Big banda Grosuplje.
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»Verjamem, da bomo skupaj uspeli doseči zastavljene cilje in 
pustili zanamcem neokrnjene zaklade, ki so nam bili dani v 
uporabo in varovanje,« je še povedal Roman Mestnik.

Direktor občinske uprave Občine Grosuplje Dušan Hočevar 
in župan Občine Ivančna Gorica Dušan Strnad sta nam 
podrobneje predstavila izvedbo projekta »Odvajanje in 
čiščenje odpadne vode v porečju reke Krke – 3. sklop« in 
kakšni so njegovi rezultati, ter nas v sliki in besedi seznanila, 
kaj vse je bilo v obeh občinah narejeno, da se bo voda iz naših 
stanovanjskih in drugih objektov vračala v naravo čista.

»In ne dolgo po zaključku projekta so prišli do naju z županom 
dr. Petrom Verličem ribiči in lovci, ki so povedali, kakšen učinek 
je bil na vodotoku Bičje že po poskusnem obratovanju,« je 
po predstavitvi projekta povedal direktor občinske uprave 
Dušan Hočevar. Ta projekt pa ni bil primer dobre prakse 
samo v Sloveniji, direktor občinske uprave Dušan Hočevar 
je projekt konec januarja letos kot primer dobre prakse 
predstavil tudi v Evropskem parlamentu v Bruslju, na 
mednarodni konferenci, kjer je bil tudi zelo dobro sprejet.

»Gre za veliko pridobitev, zavedajmo se tega,« pa je po 
predstavitvi, kako je izvedba projekta potekala na območju 
občine Ivančna Gorica, dejal župan Dušan Strnad. »Z novim 
podsloganom »Za nami je čisto« pa bomo s svojimi dejanji 
zanamcem res lahko pustili tisto, kar smo od prednikov prejeli. 
Torej, čisto lepo naravo in seveda tudi reko Krko,« je še dejal 
župan Dušan Strnad.

Slovesnost je z glasbenim vložkom obogatil tenorist Matej 
Vovk, na harmoniki ga je spremljal Robert Kohek. Skozi 
prireditev pa nas je popeljal Slobodan Jovič, ki nas je po 
osrednji slovesnosti povabil še pred Podružnično šolo Krka, 
kjer smo slovesno odkrili doprsni kip Avgusta Likovnika 
(1926 – 2006), športnega in turističnega delavca ter častnega 
občana občine Ivančna Gorica.

Jana Roštan

V Družbenem centru Krka je potekala osrednja slovesnost ob zaključku projekta »Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju reke Krke – 3. sklop«. 

Direktor občinske uprave Občine Grosuplje Dušan Hočevar, mag. Blaž Mozetič z Ministrstva za okolje in prostor, Andrej Ivanc iz podjetja Riko, župan 
občine Ivančna Gorica Dušan Strnad, direktor podjetja Komunalne gradnje Viktor Dolinšek

Slovesnost je z glasbenim vložkom obogatil tenorist Matej Vovk, na 
harmoniki ga je spremljal Robert Kohek.
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V nedeljo, 5. junija 2016, je potekal tradicionalni, že 18. 
kolesarski maraton treh občin, Grosuplje, Ivančna Gorica 
in Dobrepolje. Start je bil na Kolodvorski cesti v centru 
Grosupljega, kjer sta kar 665 kolesarkam in kolesarjem 
dobrodošlico v naši občini izrekla župan Občine Grosuplje 
dr. Peter Verlič in direktor občinske uprave Dušan Hočevar, 
lepo pa jih je pozdravil tudi podžupan Občine Ivančna Gorica 
Tomaž Smole.

Župan dr. Peter Verlič je kolesarkam in kolesarjem pred 
startom zaželel, da bi jim kolesa tekla hitro, in pa, da bi pot 
potekala čim bolj varno, brez nezgod. Med potjo pa se naj 
le ozrejo tudi malo naokoli po lepi grosupeljski pokrajini, 
zelenih dolinah in gričih.

Župan je še povedal, da Občina Grosuplje pripravlja celovito 
prometno strategijo, ki bo financirana z evropskimi sredstvi, z 
namenom, da bi v občini namenili še več površin za kolesarje 
in še več površin za pešce. Da bomo postali še bolj zeleni, 

oziroma da bo tako, kot smo napisali tudi v svoji strategiji: 
Grosuplje Goes Green. »Spodbujanje zdravega življenja, 
kolesarstvo, peš hoja, to je tisto, kar moderen človek potrebuje,« 
je še dejal župan.

Podžupan Občine Ivančna Gorica Tomaž Smole pa je dejal, da 

je vesel, da občine Ivančna Gorica, Grosuplje in Dobrepolje 
povezujejo prijetne aktivnosti in lepe prireditve, kot je ta, 
ter tudi on vsem kolesarkam in kolesarjem zaželel varno in 
prijetno pot, ob letu osorej pa da se ponovno vidimo.

Župan občine Grosuplje dr. Peter Verlič je zamahnil z 
zastavico in na pot so se sprva podali kolesarke in kolesarji, 
ki so se odločili za 92-kilometrsko progo z vzponom na 600 
metrov visok Korinj, za 80 kilometrsko progo, ki je potekala 
po isti trasi, le brez vzpona na Korinj, ali pa za 56 kilometrsko 
progo, delno skrajšano v občini Ivančna Gorica.

Naslednji je dal znak za start podžupan Občine Ivančna Gorica 
Tomaž Smole, na pot pa so se podali ljubitelji kolesarjenja, 
ki so hkrati tudi veliki adrenalinski navdušenci. Zanje je bila 
tudi letos organizirana MTB proga v dolžini 35 kilometrov.

Za tem pa so se s svojimi kolesi na pot podali še naši 
najmlajši s svojimi starši, kar 287 jih je bilo. Z zastavico je 
sprva zamahnil direktor občinske uprave Občine Grosuplje 
Dušan Hočevar, ki je tudi pobudnik družinskega maratona, 
za njim pa ponovno župan Občine Grosuplje dr. Peter Verlič. 
Prvi so se na pot podali po 27-kilometrski, drugi pa po 16- 
kilometrski progi po okolici Grosupljega, prav vse pa je čakal 
prijeten postanek pri ribniku Boštanj. Tam so se nekoliko 
okrepčali, se v čudovitem naravnem okolju nadihali svežega 
zraka, najmlajši pa so se tudi letos razveselili navihane Pike 
Nogavičke.

Sledili so jim gorski kolesarji, ki so se povzpeli na Kucelj.

Družinski maraton je bil organiziran v dveh variantah, po 16- in 
27-kilometrski progi po okolici Grosupljega. S svojimi starši se je 

družinskega maratona udeležilo kar 175 otrok.

Na pot so se prvi podali kolesarke in kolesarji, ki so se odločili za
92, 80 in 56-kilometrsko progo.

665 kolesarkam in kolesarjem sta dobrodošlico v naši občini izrekla 
župan Občine Grosuplje dr. Peter Verlič in direktor občinske uprave 

Dušan Hočevar, lepo pa jih je pozdravil tudi podžupan Občine Ivančna 
Gorica Tomaž Smole.

18. Kolesarski maraton treh občin
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V čudovitem naravnem okolju smo se okrepčali
in nadihali svežega zraka.

Udeležencem Kolesarskega maratona treh občin so bile na cilju podeljene medalje.

Na poti do prijetnega postanka pri ribniku Boštanj.

V sredo, 8. junija 2016, je v dvorani Družbenega doma 
Grosuplje potekala 11. redna seja Občinskega sveta Občine 
Grosuplje. Občinske svetnice in svetniki so med drugim 
sprejeli zaključni račun Občine Grosuplje za leto 2015, 
Razvojni program za področje staranja in medgeneracijskega 
sodelovanja in sožitja - Občina Grosuplje, starejšim prijazna 
občina 2016-2020, s sklepom o podelitvi priznanj Občine 
Grosuplje za leto 2016 pa so sprejeli, da priznanje Občine 
Grosuplje z zlatim znakom Občine Grosuplje prejme 
Prostovoljno gasilsko društvo Zagradec, priznanje Občine 
Grosuplje s srebrnim znakom Občine Grosuplje prejme 

Kinološko društvo Grosuplje, priznanje Občine Grosuplje z 
bronastim znakom Občine Grosuplje pa prejme Maja Šeme.

Kot je ob sprejetju zaključnega računa Občine Grosuplje za 
leto 2015 pojasnila vodja urada za gospodarstvo, finance in 
družbene dejavnosti Občine Grosuplje Jelka Kogovšek, je 
Občina Grosuplje v letu 2015 sledila ciljem in nalogam, ki so 
bili sprejeti v proračunu za to leto. 

Pomemben cilj Občine je bil ohranjanje deleža investicijskih 
sredstev, torej investicijska naravnanost proračuna in varčna 
poraba sredstev za tekoče proračunske obveznosti. Delež 

11. redna seja Občinskega sveta Občine Grosuplje

Člani Ribiške družine Grosuplje so povedali, da tako številnega 
obiska pri ribniku Boštanj ne pomnijo, zato je bil ta dogodek 
tudi zanje nekaj posebnega in nepozabnega. Obiskovalcem 
so ob tej priložnosti predstavili svojo vlogo na robu 
Krajinskega parka Radensko polje, omenili pa so tudi svojo 
vlogo pri upravljanju z vodami po celotnem ribiškem okolišu. 
Predstavili so se kot prostovoljno, samostojno in nepridobitno 
združenje, ki se ukvarja z varstvom in gojitvijo rib, ribolovom, 
upravljanjem ribiškega okoliša ter varstvom voda in obvodnih 
ekosistemov, vse navdušene in zainteresirane pa so povabili, 
da se ob koncu leta pridružijo njihovim vrstam.

Na cilju so vse udeležence Kolesarskega maratona treh občin 
pričakali zaslužena malica, darilce in medalja.

Jana Roštan
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investicijskih vlaganj je v zadnjih letih visok, za investicije 
se namreč porabi kar več kot polovica vseh proračunskih 
sredstev. V letu 2015 je bil ta delež 54 %. 

Občina je v lanskem letu počrpala veliko državnih in 
evropskih finančnih sredstev preko razpisov. V preteklem 
letu je tako pridobila iz državnega proračuna in evropskih 
skladov 6.021.675 evrov. Največ sredstev je bilo vloženih v 
varovanje okolja. V lanskem letu je bila dokončana centralna 
Čistilna naprava Grosuplje. Projekt izgradnje kanalizacije in 
nadgradnje centralne čistilne naprave v občini Grosuplje 
nas je v lanskem letu stal 5.627.000 evrov. Dodatno smo 
za gradnjo kanalizacijskega omrežja namenili še 733.000 
evrov. Za gradnjo novih vodovodnih sistemov smo porabili 
758.000 evrov.

Med pomembnejša vlaganja preteklega leta uvrščamo tudi 
razvoj cestne infrastrukture in njeno redno vzdrževanje ter 
urejanje cestnega prometa in cestne razsvetljave v občini. Za 
te namene smo v letu 2015 porabili 2.066.000 evrov.

Po intenzivnosti investicijskih vlaganj je bilo na drugem 
mestu področje družbenih dejavnosti. V lanskem letu je 
bilo v objekte družbenih dejavnosti vloženo cca 2 milijona 
evrov. Poplačan je bil prizidek k Zdravstvenem domu 
Grosuplje, izvedene so bile energetske sanacije starega 
objekta Zdravstvenega doma Grosuplje, vrtca Pika v Šmarju 
– Sapu in šole na Adamičevi cesti v Grosupljem. Dokončana 
je bila tudi izgradnja Nogometnega igrišča Brinje Grosuplje z 
umetno travo in nekatere druge manjše investicije. 

Razvoju športa in ljubiteljske kulture ter ostale kulturne 
dejavnosti v občini se je v preteklem letu namenilo preko 
1,5 milijonov evrov sredstev, od tega 497.000 evrov za 
investicije.

Občina je kar nekaj sredstev namenila tudi področju sociale. 
Sredstva, ki smo jih namenili temu področju v lanskem letu, 
so znašala cca 567.000 evrov. Namenjena so bila predvsem 
socialnemu varstvu starih, invalidov, materialno ogroženih 
ter varstvu otrok in družine.

Občina ostaja »občina dobrega 
življenja«, saj smo v lanskem letu 
uspeli zadržati ta certifikat. Poleg 
tega je bila občina vključena v mrežo 
evropskih in državnih mest in občin 
prijaznih starejšim.

Višina realiziranih prejemkov v letu 
2015 je znašala 26.295.871 evrov. 
Višina realiziranih izdatkov pa 
24.768.638 evrov. Ostanek sredstev v 
višini 1.527.233 evrov se je prenesel 
v leto 2016.

Ob sprejetju Razvojnega 
programa za področje staranja in 
medgeneracijskega sodelovanja in 
sožitja - Občina Grosuplje, starejšim 
prijazna občina 2016-2020, pa 
je vodja urada za gospodarstvo, 
finance in družbene dejavnosti 
Občine Grosuplje Jelka Kogovšek 

pojasnila, da je Občina Grosuplje že leta 2014 pristopila k 
projektu starejšim prijazna občina. Sam projekt poteka pod 
strokovnim vodstvom Inštituta Antona Trstenjaka, naša 
občina je že vključena tudi v svetovno in državno mrežo 
starejšim prijaznih lokalnih okolij.

Strategija predstavlja pomemben in potreben dokument 
za sistematično postavitev ciljev in oblikovanje ukrepov 
za ustvarjanje in ohranjanje prijaznega okolja starejšim 
občanom naše občine. Strategija tako opredeljuje programe 
razvoja področij, povezanih s staranjem prebivalstva in z 
medgeneracijskim sodelovanjem ter z medgeneracijskim 
sožitjem do leta 2020.

V strategiji so opredeljeni predlogi ukrepov in aktivnosti za 
naslednja področja:
- stavbne in zunajstavbne površine po meri starejših,
- prevozi, namenjeni starejšim,
- nastanitev za starejše,
- socialna vključenost starejših in upoštevanje njihovih 

potreb in zahtev,
- družabno življenje starejših,
- informiranje starejših in vzpostavitev komunikacije z njimi,
- družbeno udejstvovanje in zaposlitvene možnosti za 

starejše,
- zdravstvene storitve za starejše in storitve družbe kot 

skupnosti v korist starejšim.

Cilj te strategije oziroma projekta, ki ga izvajamo, je zagotoviti 
socialno vključenost starejših, izboljšati pogoje za polno in 
kvalitetno življenje starejših in ustvariti lepše medčloveške 
odnose med generacijami v naši lokalni skupnosti.

Na seji je bilo sprejetih tudi več odlokov, ki obravnavajo 
program opremljanja zemljišč za gradnjo komunalne opreme 
na posameznem območju, in več sklepov o ukinitvi statusa 
grajenega javnega dobra na določenih nepremičninah.

Video posnetke sej si lahko ogledate na www.grosuplje.si. 

Jana Roštan
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Podpis pogodbe za izdelavo Celostne prometne 
strategije Občine Grosuplje

Občina Grosuplje je uspešno kandidirala na javnem razpisu 
za pridobitev EU sredstev za sofinanciranje izdelave celostne 
prometne strategije za našo občino. Izbrano je bilo podjetje 
HarphaSea, d.o.o, v sredo, 25. maja 2016, pa sta tako direktor 
občinske uprave Dušan Hočevar in direktor podjetja HarphaSea 
Aljoša Žerjal že podpisala pogodbo za izdelavo Celostne 
prometne strategije Občine Grosuplje. Pogodbena vrednost 
znaša cca 33.000 evrov z ddv.
Namen izdelave Celostne prometne strategije Občine Grosuplje 
je priprava strokovnega dokumenta, v katerega bodo vključeni 
vsi ključni akterji na področju urejanja prometa in bo ključni 
dokument za izvajanje investicij. Namen te strategije bo 
reševanje težav v prometu, pri tem pa je potrebno upoštevati 
temeljne zakonitosti trajnostnega načrtovanja, s poudarkom na 
izboljšanju kakovosti zraka, višji kakovosti bivanja in ustvarjanju 
dobrih pogojev za pešce, kolesarje in drug nemotoriziran promet. 
Prav tako bo njen poudarek na ustvarjanju pogojev za podjetno 
in gospodarsko uspešnejše okolje.
Gre za nov pristop k načrtovanju prometa, ki temelji na obstoječih 
metodah načrtovanja in jih dopolnjuje z ustreznimi načeli 
vključevanja, sodelovanja in vrednotenja na način, da z njimi 
izpolni potrebe po boljši kakovosti bivanja v mestu za sedanje in 
prihodnje generacije.
Izdelava celostne prometne strategije se začne z analizo, kaj 
želi občina doseči, in šele na podlagi nje se določijo ukrepi za 
doseganje zastavljenih ciljev. Pri njihovem izboru se najprej 
preveri potencial mehkih ukrepov, ki ne vključujejo gradnje 
(zmanjšanje povpraševanja in sprememba načinov prevoza, 
učinkovitejša raba prometnic …). Šele v primeru, da ti ukrepi ne 
rešijo težav, se iščejo infrastrukturne rešitve.
Občina bo tako v okviru celostne prometne strategije proučila 
smiselnost, potrebnost in možnosti za izvedbo naslednjih 
ukrepov:
• ureditev kritičnih točk na železniški infrastrukturi (podhodi, 

nadhodi),
• ureditev kritičnih točk na cestni infrastrukturi,
• ureditev potrebne infrastrukture za pešce – dograditev 

hodnikov za pešce v naseljih in na območjih z večjim deležem 
peš prometa,

• ureditev prometa v okolici javnih zavodov (šole, vrtci),
• ureditev varnih šolskih poti,
• ureditev ožjega in širšega območja železniške postaje, tako da 

se vzpostavi kvalitetno potniško vozlišče za mesto in občino 
Grosuplje,

• izboljšanje kolesarske infrastrukture:
- povezanost kolesarskih stez in boljša navezanost na že 

obstoječe kolesarsko omrežje,
- samopostrežna izposoja koles,
- vzpostavitev novih kolesarskih poti,
- vzpostavitev ustrezne infrastrukture ob kolesarskih poteh 

(stojala za kolesa),
• obvoznica - vodenje tranzitnega prometa mimo mesta - 

Adamičeva cesta tako postane glavna mestna os, z več 
prostora za kolesarje, pešce in druge mestotvorne dejavnosti,

• izvedba ukrepov za umirjanje prometa,

• ureditev mirujočega prometa,
• obogatitev potniškega voznega reda javnega železniškega 

prometa z več dnevnimi povezavami z namenom 
zmanjševanja števila dnevnih migracijskih cestnih potovanj,

• posodobitev avtobusnih prog in okrepitev števila avtobusnih 
voženj na nivoju lokalnega in regionalnega avtobusnega 
prometa,

• zagotovitev lokacije prestopne točke P+R (parkiraj in se pelji) na 
širšem območju avtobusne in železniške postaje,

• druge oblike mobilnosti: ureditev konjeniških poti,
• izobraževalno ozaveščevalne dejavnosti o trajnostni mobilnosti, 

informiranje in ozaveščanje prebivalcev o pomenu in 
prednosti hoje in kolesarjenja, kar bo vplivalo na spreminjanje 
potovalnih navad prebivalcev (izobraževanja: vrtci, šole, 
občani)…

Z izdelavo celostne prometne strategije in njenim izvajanjem bo 
tako občina še bolj trdno stopila na pot trajnostne mobilnosti. 
Proces spreminjanja načina dela in drugačen pristop k reševanju 
prometnih težav sta bistvena za spremembe, tako na ravni 
urejenosti mesta, ki bo postalo prijaznejše pešcem in kolesarjem, 
kot tudi na ravni spreminjanja potovalnih navad občanov, ki 
bodo na račun manjše uporabe avtomobilov prispevali k večjemu 
deležu trajnostnih oblik mobilnosti.
Operacijo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz 
Kohezijskega sklada. Izvaja se v okviru Operativnega programa 
za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020, 
prednostne osi št. 4: Trajnostna raba in proizvodnja energije 
in pametna omrežja, prednostne naložbe št. 4.4: Spodbujanje 
nizkoogljičnih strategij za vse vrste območij, zlasti za urbana 
območja, vključno s spodbujanjem trajnostne multimodalne 
urbane mobilnosti in ustreznimi omilitvenimi prilagoditvenimi 
ukrepi, v okviru specifičnega cilja Razvoj urbane mobilnosti 
za izboljšanje kakovosti zraka v mestih. Financira se 85 % 
javnih upravičenih izdatkov operacije. Sredstva do te višine se 
zagotavljajo iz namenskih sredstev Evropske unije, Evropskega 
kohezijskega sklada in sredstev proračuna RS v razmerju 85:15.

Jana Roštan

Direktor občinske uprave Občine Grosuplje Dušan Hočevar in direktor 
podjetja HarphaSea Aljoša Žerjal sta podpisala pogodbo za izdelavo 

Celostne prometne strategije Občine Grosuplje.
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Župan Občine Grosuplje dr. Peter Verlič in direktor Direkcije Republike 
Slovenije za infrastrukturo Damir Topolko sta podpisala sporazume o 
ureditvi pločnikov in cestne razsvetljave v Račni, na Cikavi in v Šmarju 

- Sapu.

Župan Občine Grosuplje dr. Peter Verlič in direktor Direkcije 
Republike Slovenije za infrastrukturo Damir Topolko sta 
v sredo, 1. junija 2016, podpisala sporazume o ureditvi 
pločnikov in cestne razsvetljave v Račni, na Cikavi in v Šmarju 
- Sapu.

Sporazumi tako vključujejo ureditev pločnika in cestne 
razsvetljave ob cesti Mlačevo – Račna v dolžini 444 m, 
ureditev pločnika in cestne razsvetljave ob cesti Cikava – 
Šmarje – Sap v dolžini 570 m in ureditev pločnika in cestne 
razsvetljave ob cesti Škofljica – Šmarje – Sap v dolžini 806 m.

Pločnik in cestna razsvetljava v Račni bosta gotovo prispevala 
k večji varnosti v prometu in pa tudi k lepši ter za krajane 
Račne prijetnejši ureditvi kraja, mesto Grosuplje pa bo po 
novem povezano s pločnikom in cestno razsvetljavo vse do 
Šmarja - Sapa in še naprej do Malega Vrha. 

Jana Roštan

Podpis sporazumov o ureditvi pločnikov v Račni,
na Cikavi in v Šmarju - Sapu

V sredo, 8. junija 2016, sta župan občine Grosuplje dr. 
Peter Verlič in direktor občinske uprave Dušan Hočevar 
obiskala sedež Primorsko-goranske županije na Reki. Na 
pripravljenem delovnem srečanju, z namenom odpiranja 
poti sodelovanja, je dosežen dogovor o potrebi delovnega 
sestanka slovenskih in hrvaških občin, ki gravitirajo okrog 
naravne prometne osi Ljubljana–Grosuplje–Kočevje–
Delnice–Reka. Prijazni gostitelji sestanka so bili namestnik 
župana Petar Mamula, predstojnik uprave (pročelnik) 
županije in pristojni za mednarodno sodelovanje Goran 
Petrc ter predstojnica (pročelnica) za pomorstvo, promet in 
zveze ter pravne zadeve županije  Nada Milošević. 

Župan dr. Peter Verlič je omenil, da so že bili poskusi 
povezovanja slovenskih in hrvaških občin na omenjenem 
geografskem področju, ampak se ta praksa ni nadaljevala 
v konkretnih oblikah sodelovanja in v možnostih, ki jih 
odpirajo poti po vključitvi Hrvaške v Evropsko unijo. Tudi na 
slovenski strani meje »so nekatere demografsko ogrožene 
občine in v obojestranskem sodelovanju ob podpori držav 
in Evropske unije je možno spodbuditi in zagotoviti razvoj 
teh krajev, ki imajo izredno bogate naravne potenciale«.

Namestnik župana Primorsko-goranske županije Petar 
Mamula je izrazil veliko zadovoljstvo s pobudo občine 
Grosuplje, da koordinira delo več slovenskih občin, ker 
je »ta ideja izredno zanimiva za demografsko ogrožene 
občine Gorskega kotarja, kraja, ki ga še kako dobro poznam 
in čutim te potrebe, ker iz tega kraja izhajam in tam tudi 
živim«. V nadaljevanju je predstojnica Nada Milošević 
pojasnila potrebo po usklajeni pripravi delovnih sestankov, 
predvsem z vsebinami, ki temeljijo na konkretnih projektih in 
programih. Pri tem omenimo, da je ta županija ena od večjih 
na Hrvaškem, gosto poseljena ob morju, od Opatije do Reke 
in Crikvenice, delno tudi na Kvarnerskih otokih, a zelo redko 
poseljena v notranjosti, posebej ob meji s Slovenijo. Skupno 
je v županiji 14 mest (mestnih občin) in 22 občin, v Gorskem 
kotarju pa so tri mesta in  šest občin z nekaj manj kot 300 
tisoč prebivalcev.

Župan dr. Peter Verlič je poudaril potrebo po posodabljanju 
in dograditvi prometne infrastrukture in predvsem po 
gospodarskem povezovanju ter sodelovanju v turizmu in 
vseh oblikah dejavnosti med občinami v skupnemu interesu. 
Skupno je izražena potreba po izmenjavi izkušenj, posebej 

Odprta pot za sodelovanje z občinami na hrvaški strani

Dušan Hočevar, direktor občinske uprave Občine Grosuplje,
Petar Mamula, namestnik župana Primorsko Goranske Županije,

dr. Peter Verlič, župan Občine Grosuplje
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na področju turizma (kmečkega, športnega in lovskega). 
Direktor občinske uprave Dušan Hočevar pa je s konkretnim 
primerom iz lokalnega čebelarstva, kjer je možno takoj 
vključevati čebelarje iz sosednjih držav v evropske projekte 
in programe, pravzaprav pokazal, kako je z dobro voljo 
in medsebojnim poznavanjem možno že sedaj doseči 
pozitivne učinke čezmejnega sodelovanja. V tej smeri je dal 

podporo županu Grosupljega tudi predstojnik županijske 
uprave Goran Petrc, ki je izrazil željo in pripravljenost, da 
sodeluje pri uresničitvi sodelovanja hrvaških in slovenskih 
občin. Kot nam je po sestanku povedal, računa na obnovitev 
sodelovanja prijateljskih mest Ljubljane in Reke. Petrc je bil 
20 let župan občine Viškovo v okolici Reke v smeri Slovenije. 

S tega sestanka je najbolj pomembno omeniti dva 
predloga, ki sta bila takoj sprejeta. Namestnik župana Petar 
Mamula je izrazil pripravljenost, da se najprej  organizira 
delovni sestanek občin Gorskega kotarja in zainteresiranih 
slovenskih občin tega geografskega območja. Za ta sestanek 
predlaga, da se pripravijo vsebine v operativnem dogovoru 
med njim in koordinatorjem na slovenski strani, županom 
Verličem. Čim prej bo mogoče, je rekel župan Verlič, je treba 
pripraviti srečanje med županom Reke Vojkom Obersnelom 
in Ljubljane Zoranom Jankovićem in s tem bi omenjeno 
sodelovanje bilo zaokroženo v celoto. 

Tudi za to srečanje med župani mest Reke in Ljubljane, nam 
je zatrdil Goran Petrc, je zagotovljena podpora in udeležba 
županije.

                                                                               Ivan BOTTERI

Možnost najema počitniškega objekta
v Kranjski Gori in v Termah Čatež
Občina Grosuplje obvešča občane, da imajo v letošnjem 
letu možnost najema počitniškega objekta v Kranjski Gori 
ali v Termah Čatež.

Počitniški objekt v Kranjski Gori, s pogledom na kranjsko-
gorsko smučišče, ponuja namestitev za 7 oseb (5 osnovnih 
ležišč + 2 dodatni ležišči), v počitniški hišici v Termah Ča-
tež, ki se nahaja v neposredni bližini termalnih kapacitet, 
pa lahko počitnikuje do 6 oseb (4 osnovna ležišča + 2 do-
datni ležišči).

Več informacij je dostopnih na www.grosuplje.si, pod za-

vihkom počitniški apartmaji, kjer si lahko ogledate tudi 
fotografije počitniških objektov.  

Prijavo za oba počitniška objekta  uredite  v sprejemni 
pisarni Občine Grosuplje, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje.

Preveritev prostih terminov in ostale informacije lahko pri-
dobite tudi po telefonu številka 01 7888 750 ali na elektron-
ski naslov info@grosuplje.si.

Želimo vam prijetno počitnikovanje!

Občina Grosuplje

Vabilo društvom k sodelovanju
na prireditvi Grosuplje v jeseni
Pred nami so topli, sončni, poletni dnevi, vendar pa se že 
sedaj pripravljamo, da bomo tudi v jesen vstopili veseli in 
dobro razpoloženi. Pozdravili jo bomo s prireditvijo Grosu-
plje v jeseni. V centru Grosupljega se bo tudi letos odvijal 
bogat kulturni in zabavni program, posebno veselo pa bo, 
če bodo prireditveni prostor tudi letos preplavile stojnice 
društev in organizacij. Vsa kulturna, športna, turistična in 
druga društva in organizacije - lepo povabljeni k predstavi-
tvi - bodisi s postavitvijo stojnice ali na drug poljuben način. 

Prireditev Grosuplje v jeseni bo potekala v soboto, 17. sep-
tembra 2016, na Kolodvorski in Taborski cesti v Grosupljem. 
Če bi bili pripravljeni sodelovati na prireditvi Grosuplje v je-
seni, to sporočite koordinatorju prireditve Urošu Perme-
tu na uros.perme@grosuplje.si ali na 01 788 87 74, in si-
cer najkasneje do ponedeljka, 22. avgusta 2016 (število 
stojnic je omejeno). Uroš Perme vam je na voljo tudi za vse 
ostale podrobnosti in morebitna vprašanja.

 Občina Grosuplje
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VABILO
NA SLAVNOSTNO PRIREDITEV OB OBČINSKEM IN DRŽAVNEM PRAZNIKU,

DNEVU DRŽAVNOSTI,

SLAVNOSTNO SEJO
OBČINSKEGA SVETA OBČINE GROSUPLJE

TOREK, 21. JUNIJ 2016, GROSUPLJE
O tebi pojemo in te slavimo,

ko s tabo cvetimo isto pomlad,
ko razsipavaš duh po pomladi,

da vsa dežela po tebi diši.
(Tone Kuntner)

ob 17.00 uri, na Adamičevi ploščadi: POSTAVITEV OBELEŽJA PRED LIPO,
KI JE BILA POSAJENA OB ROJSTVU NAŠE DOMOVINE REPUBLIKE SLOVENIJE

Nagovor: Matjaž Trontelj, občinski svetnik Občine Grosuplje

ob 17.30 uri, pred Kulturnim domom Grosuplje: POSTAVITEV OBELEŽJA PRED LIPO,
KI JE BILA POSAJENA OB PRAZNOVANJU 20-LETNICE RAZGLASITVE SAMOSTOJNOSTI

IN NEODVISNOSTI REPUBLIKE SLOVENIJE
Nagovor: Dušan Hočevar, direktor občinske uprave Občine Grosuplje

ob 18.00 uri, v dvorani Kulturnega doma Grosuplje:

OSREDNJA SLOVESNOST OB DNEVU DRŽAVNOSTI
Slavnostni govornik: Tone Krkovič, slovenski častnik in veteran vojne za Slovenijo, 

ena ključnih osebnosti slovenske osamosvojitve

Podeljena bodo priznanja Občine Grosuplje.

Kulturni program: Basbaritonist Marcos Fink, učenka OŠ Brinje Grosuplje Lara Žgajnar, 
MPZ Šmarje – Sap, Vrtec Jurček, Društvo Sožitje Grosuplje, Glasbena šola Grosuplje

Prijazno povabljeni!

Dr. Peter Verlič
Župan

25. junija praznujemo spomin na eno največjih prelomnic v slovenski zgodovini 

– spomin na dan, ko je Slovenija postala formalno neodvisna.

ISKRENE ČESTITKE OB DRŽAVNEM IN OBČINSKEM PRAZNIKU 

DNEVU DRŽAVNOSTI!

Občinska uprava Občine Grosuplje

in

župan dr. Peter Verlič
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Grosuplje – V soboto, 6. junija 2016, 
je v Kočevskem Rogu potekala 
tradicionalna spominska slovesnost 
z obletno mašo in spravno 

spominsko slovesnostjo, na kateri smo počastili spomin na 
medvojne in povojne poboje. Mašo je vodil novomeški škof 
Andrej Glavan, ki je pred približno 2000 zbranimi dejal, da 
je sprava mogoča, če žrtev in krivec presežeta prizadetost 
in se potrudita za medsebojno odpuščanje na temelju 
krščanske ljubezni. V nadaljevanju prireditve je v organizaciji 
Nove slovenske zaveze imel osrednji nagovor predsednik 
prve demokratične izvoljene vlade Lojze Peterle. Ta je dejal, 
da je omenjeno grobišče najbolj tragičen kraj slovenske 
zgodovine in mesto, na katerem je treba govoriti resnico in 
razlikovati med tem, kaj je vojna, kaj so revolucija, resnica, 
mit, kolaboracija, izdajstvo in kaj je samoobramba.

Spominske slovesnosti se je udeležila tudi delegacija NSi, 
na čelu z evropskim poslancem Lojzetom Peterletom, 
podpredsednico Ivo Dimic in predsednikom sveta NSi 

Matjažem Trontljem z družino. Slovesnosti se je udeležilo 
lepo število občank in občanov občine Grosuplje, v pomoč 
pri organizaciji prireditve pa so bili tudi odrasli skavti iz 
Grosupljega.

Spominski slovesnosti je prisostvoval predsednik Republike 
Slovenije Borut Pahor.

Tajništvo NSi Grosuplje

NSi na obletni maši in spravni slovesnosti v Kočevskem Rogu

OO DeSUS GROSUPLJE  -  iskreno čestita vsem občankam in občanom

ob 25. obletnici  -  DNEVU SAMOSTOJNOSTI  SLOVENIJE

Ob DNEVU DRŽAVNOSTI 2016
Občinski odbor Nove Slovenije – krščanski demokrati Grosuplje Vsem članom 

stranke in podpornikom krščanske demokracije ter občankam in občanom občine 
Grosuplje iskreno čestitamo in želimo prijetno in slovesno praznovanje  In to na 

način s katerim izražamo svoj ponos in podporo svoji domovini,
ki je in bo ostala naša in edina domovina.

Iskreno čestitamo tudi ob OBČINSKEM PRAZNIKU OBČINE GROSUPLJE, prav 
tako pa tudi vsem nagrajencem in prejemnikom občinskih nagrad in priznanj.

Občinski odbor Nove Slovenije - krščanski demokrati  Grosuplje
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Pozdravljena, Slovenija, pozdravljena kot mati!
Ko si revna, ko bogata, ko si bolna, ko si zdrava,
ko si sama, ko smo skupaj, v sreči in nesreči …

(Tone Kuntner)

Ob 25-letnici razglasitve samostojnosti in neodvisnosti Republike Slovenije
vsem občankam in občanom iskreno čestitamo!

Župan dr. Peter Verlič ter

svetnice in svetniki Občinskega odbora SDS Grosuplje

Mala darilca naravi
Vsi vemo, da je narava bogastvo. Da je potrebno zanjo skrbeti in zato 
reciklirati, biti eko. To se člani Slovenske demokratke stranke še kako 
zavedamo, zato smo izpeljali medgeneracijski projekt "Sajenje rožic". V 
svojo družbo smo povabili naše najmlajše občane in občanke. Skupaj 
smo star papir "reciklirali" in z njegovo pomočjo ustvarili idealno "zibko" 
za semena cvetlicam.

Papir smo najprej razrezali, ga namakali in spremenili v kašo, iz katere 
smo dobili osnovo za naše "semenske bombice". 

Naša mala darilca naravi smo nato ponesli po naši lepi občini Grosuplje.

                            OO SDM Grosuplje

Družinski dan 2016
V nedeljo, 29. maja 2016, je v Solčavi potekal že tretji 
tradicionalni Družinski dan. Tudi člani Kluba seniorjev in 
seniork Grosuplje smo se udeležili srečanja in druženja. 
Solčava je majhna občina, obkrožena z gorami Kamniško-
savinjskih Alp. Mesec maj je mesec, posvečen družini, družina 
pa je ena temeljnih vrednot, na katerih temelji Slovenska 
demokratska stranka. In kot je v nagovoru zatrdil predsednik 
SDS Janez Janša, brez družine ni naroda, ni države in ni 
človeštva. Slovesnost smo pričeli s sveto mašo za družine in 
domovino v cerkvi Marije Snežne, kjer sta maševala župnik 
Viki Košec in pater Karel Gržan.

Vodička pa nam je nato predstavila zgodovino kraja in 
cerkve. Doživetje nam bo ostalo v lepem spominu, saj je 
bilo vsakega po malem. Občudovali smo lepe razglede na 
vršace, neokrnjeno naravo, zgornji tok Savinje, navijali za 
nogometaše, se pogovarjali z gospodom Janšo, evropsko 
poslanko Patricijo Šulin, se družili z ljudmi, obiskali muzeje, 
razstave.

Klub seniorjev in seniork SDS Grosuplje
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Bodi zdrava, domovina, mili moj slovenski kraj!
Ti prekrasna, ti edina, meni zemeljski si raj!

(Domovini: B. Ipavec, J. Razlag)

Dan državnosti je spomin na našo enotnost, odločnost, moč in ljubezen do 
domovine. V upanju na svetlo prihodnost čestitamo vsem občankam in občanom 

ter vam želimo ponosno in veselo praznovanje.

OBČINSKI ODBOR  SLS GROSUPLJE

Spoštovane občanke in občani, 

vljudno Vas vabimo na slovesno predajo AED omarice za potrebe defibrilacije pred stavbo 
gasilskega doma na Polici, Polica 41, ki bo 

v sredo, 22. junija 2016, s pričetkom ob 18. uri. 

Z nami bodo predsednik KS Polica Mitja Gioahin, predstavnik RKS - OZ Grosuplje  ter 
člani ekipe prve pomoči RKS - OZ Grosuplje, člani in članice PGD Polica, pevci KD Polica, 

učenci in učenke POŠ Polica in številni drugi.

V primeru nenadnega zastoja srca o življenju in smrti odloča takojšnje nudenje prve 
pomoči prizadetemu. V Sloveniji se vsak dan srce ustavi približno desetim ljudem in 

približno polovica od teh jih umre, zato so spremembe nujne.

Veselimo se srečanja z vami!

Krajevna skupnost Polica

Jan Einspieler

Prvi zapisan primer institucionaliziranega tekstilstva na 
območju današnje občine Grosuplje in hkrati celotne 
Dolenjske je sicer manufakturna tkalnica platna za jadra grofa 
Blagaja v Boštanju, ki je delovala od leta 1766 do 1771.

Letos pa mineva 95 let, kar se je grosupeljsko gospodarstvo 
bolje razvilo. Leta 1921 je namreč začela obratovati grosupeljska 
vrvarvna oz. Mehanična vrvarna, terilnica in predilnica Antona 
Šinkovca, kasneje preimenovana v Motvoz in platno, sedaj pa 
gre za Skupino Motvoz. 

V težavnem obdobju po prvi svetovni vojni je tekstilna 
industrija doživljala zlato obdobje – potrebe po oblekah so 
bile pač velike, ker so med vojno zaloge pošle, olajševalna 
okoliščina je bila ukinitev carine za uvoz in izvoz blaga, 
pomembno pa so prispevali tudi finančni vložki iz tujine, 
predvsem Češkoslovaške in Avstrije. 

Grosupeljska tekstilna industrija je imela strateško dobro 
pozicijo zaradi bližine pomembnih prometnih povezav, 
v neposredni bližini je železnica, vodstvo pa je izkoristilo 
tudi rodovitne obdelovalne površine v okolici in spretno 
vključilo lokalne poljedelce. Tedanji direktor Metod Dular je v 
sodelovanju s študentom gozdarstva Martinom Zupančičem 
in kmetijskim svetnikom Dravske banovine Vinkom Sadarjem 
organiziral razdeljevanje semen, izobraževanje o pridelavi 
lanu in odkup pridelkov. V tem projektu je izhajal tudi 
prvi grosupeljski časopis Lan in konoplja z vsemi nasveti. 
Osredotočili so se na vzgojo lanu, konoplja pa je bila uvožena 
iz Bačke.

Motvoz in platno je bistveno vplival na napredek mesta in 
seveda na življenja ljudi tudi z zaposlovanjem. To je razvidno 
tudi iz splošnega poimenovanja »fabrka«, ki se je tovarne 
prijelo. 

Izjemno pa je, da se Motvoz ni ohranil le v kolektivni zavesti 
oz. spominu občanov, ampak še vedno obratuje. Prilagajanje 
potrebam in vpeljava novih materialov ter sodobnih tehnik so 
njihov ključ do uspeha. 

Šaljivo lahko dodamo, da bo podjetje kmalu med najstarejšimi 
občani Grosupljega.

Maja Kovač

95 let »fabrke«

Razglednica Pogled na Grosuplje (panorama, tovarna in železniška 
postaja), fotografiral Anton Nadižar, ok. 1925. (vir: kamra.si)
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Člani Območne obrtno – podjetniške zbornice Grosuplje 
smo se v  petek, 20. 5. 2016, v zgodnjih jutranjih urah  
izpred Doma obrtnikov z avtobusom odpravili proti 
Beogradu, da bi obiskali tamkajšnji sejem tehnike. 

Sejem vsako leto obišče preko 40 tisoč obiskovalcev, letos 
se je na njem predstavilo preko 500 razstavljavcev iz več kot 
20 držav, tudi iz Slovenije. Velik interes za obisk sejma je bil 
tudi med člani zbornice, prijavilo se jih je več kot 30, ki so 
videli najnovejše trende na področju industrijske robotike. 
Poleg iskanja poslovnih priložnosti pa so obisk sejma mnogi 
izkoristili tudi za obisk srbske prestolnice z vsemi njenimi 
naravnimi in kulturnimi  
znamenitostmi.  Beograd 
je znan tudi po pestrem 
družabnem utripu, dobre 
hrane ni manjkalo, ravno 
tako ne srbske tradicionalne 
glasbe, ki nas je spremljala 
na vsakem koraku. Člani 
zbornice se poskušamo 
večkrat udeležiti tovrstnih 
dogodkov, na tovrstnih 
izletih se med sabo bolje 
spoznamo in nemalokrat 

se iz tovrstnega neformalnega druženja porodi konkretno 
poslovno sodelovanje. Vabljeni, da se nam pridružite. 

Udeležite se številnih izobraževanj in usposabljanj 
na Območni obrtno – podjetniški zbornici Grosuplje, 
ki so za upravičence zaradi sofinanciranja občine 
povsem brezplačna. Več na www.ooz-grosuplje.si, kjer 
najdete tudi prijavnico za razstavljanje na razstavno – 
sejemskem dogodku »Grosuplje v jeseni« 17. 9. 2016. 
Pohitite, število mest je omejeno! 

Janez Bajt
OOZ Grosuplje

Člani OOZ Grosuplje smo obiskali sejem Tehnika v Beogradu 

Skupina Don don s Pekarno Grosuplje v letu 2016 
nadaljuje s partnerstvom projekta ŽOGARIJA, ki že 
11. sezono pripravlja nove, zanimive igre in zabavne 
preizkušnje za tekmovalce osnovnih šol in vrtcev iz 
Slovenije in  zamejstva (Italija, Avstrija, Madžarska). 
Žogarija aktivno deluje tudi v državah nekdanje skupne 
države (HR, BiH, ČG, Makedonija, Srbija, Kosovo) in je v 
tem času je tako prerasla v regijski projekt: Alpe- Jadran 
- Donava.

V Don donu želimo aktivno sodelovati pri promociji zdravega 
življenja mladih zato smo se odločili, da pomagamo s 
podporo promociji športa in iger za mlade, kar Žogarija 
je. Podpiramo tudi zdrav način prehranjevanja, zato pri 
proizvodnji izdelkov Pekarne Grosuplje uporabljamo 
najboljše sestavine, slovensko pšenico, kar 60% našega 
kruha pa je brez dodanih aditivov. Zato smo projekt Žogarije 
med drugim podprli z donacijami svojih izdelkov, s katerimi 
se povrnejo moči tekmovalcem, prav tako smo košarice 
kruha Pekarne Grosuplje podarili za nagrade.  Letos bomo 
od aprila do septembra prisotni kar na 13 dogodkih Žogarije, 
kjer bodo otroci tekomovali v nogometu, spretnostnih igrah 
in kvizu znanja. 

Na dogodkih je vedno zabavno, letos smo imeli že nekaj 
znanih obiskov. Na Žogariji v Mariboru sta nas obiskala 

nekdanji vrhunski športnik Tomaž Barada, ki je zdajšnji 
predsednik OKS in Boštjan Kline, smučar, ki je letos dvakrat 
stal na zmagovalnih stopničkah. Posebna gosta sta s svojo 
prisotnostjo in govorom naravnost navdahnila mlade 
športnike, ki so se kasneje v finalu še posebej izkazali. 

S tem in s še podobnimi projekti bomo v Don donu nadaljevali 
tudi v prihodnje. V veselje nam je sodelovati pri promociji 
zdravega načina življenja, športa in iger med mladimi, saj s 
podobnimi aktivnostmi spodbujamo medvrstniško druženje 
in gibanje med otroci. 

Urša Kovačič

Projekt Žogarija tudi s Pekarno Grosuplje
spet v polnem pogonu
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Podjetniški kotiček

RAZPIS ZAVODA ZA ZAPOSLOVANJE: delodajalci lahko pridobite subvencijo za zaposlitev brezposelnih, ki so dopolnili 
30 let ali več ter ustrezajo ciljnim skupinam programa. Subvencija znaša od 5.000 do 7.000 EUR. Delovno razmerje mora 

biti sklenjeno za najmanj 12 mesecev neprekinjeno.
ZA AVTOPREVOZNIKE: sklenjen je dogovor o 13 % do 32,5 % vračilu cestnine za vsa podjetja (ne zgolj avtoprevoznike), 
ki v Italiji s tovornimi vozili prevažajo tovor po avtocestah. Velja za ekološka vozila razreda EURO 3 ali višje. Ugodnost 

velja samo za člane OZS.
ZA GOSTINCE: podpišite Peticijo proti dodatnim obremenitvam gostinskih obratov zaradi nove tobačne zakonodaje. 

Več na www.pravapeticija.com
Preverite številna strokovna izobraževanja in usposabljanja na OOZ Grosuplje!

Dodatna pojasnila na OOZ Grosuplje, ooz.grosuplje@ozs.si, 01-786 51 30, www.ooz-grosuplje.si
Janez Bajt, univ. dipl. oec.

OOZ Grosuplje

Rotary klub Grosuplje je sodeloval v vseslovenski akciji zbiranja 
starih mobilnih aparatov pod naslovom: »Halo, si za to?«  Akcijo 
je podprlo tudi Ministrstvo za šolstvo in šport.
Projekt  je potekal od 21. marca do 6. maja. Po šolah v občinah 
Grosuplje, Ivančna  Gorica in Škofljica smo zbirali stare mobilne 
telefone, baterije  in polnilce.  Da bi akcijo približali čim širši 
javnosti, pa smo organizirali tudi dodatni lokaciji za zbiranje v 
Knjižnici Grosuplje in v podjetju Lamas v Ivančni Gorici.
Ekološki namen projekta je bil spodbuditi mlade k 
odgovornemu ravnanju z odpadki ter hkrati poskrbeti za čisto 
okolje.
V postopku reciklaže bodo iz mobilnih telefonov odstranjene 
drage kovine. Te dragocene surovine se bodo prodale, zbrana 

sredstva pa bodo namenjena projektom, ki podpirajo socialno 
ogrožene otroke in mladostnike.  Posamezna  šola, v kateri so 
zbirali telefone, pa dobi 10 % denarja od  zbranih telefonov na 
šoli.
Zelo smo ponosni, da nam je v tem projektu uspelo zbrati 116 
kg mobilnih telefonov, polnilcev in baterij. 
Iskreno se zahvaljujemo vodstvom šol, da je omogočilo potek 
projekta. Vsem učencem, ki so pridno zbirali odpadne telefone, 
pa sporočamo, da so nas z zbrano količino zelo pozitivno 
presenetili.
Ob tej priliki vsem šolarjem želimo sproščene in nepozabne 
počitnice.

Rotary klub Grosuplje

Projekt: Halo, si za to?

Dodatne vrečke za povečane količine odpadkov
Se sprašujete, kako lahko oddate odpadke, če se vam 
izjemoma pojavijo dodatne količine?

Na voljo so vrečke za biorazgradljive (BIOO) in mešane 
komunalne odpadke (MKO), ki jih postavite ob vaše zabojnike. 
Odvoz vrečk se izvede hkrati s praznjenjem pripadajočega 
zabojnika. Pogoj za odvoz vrečke je vključenost v redni odvoz 
biorazgradljivih oziroma mešanih komunalnih odpadkov.

Vrečke lahko kupite na blagajni JKP Grosuplje v času uradnih 
ur (vsak delavnik med 8.00 in 13.00).

Cenik:

Cena zajema stroške odvoza, obdelave in v primeru MKO 
odlaganja odpadkov. 

Vrsta Volumen
vrečke

Enota Cena 
(brez 
DDV)

DDV Cena (z 
DDV)

Vrečkaza 
BIOO

50 l kos 0,91 EUR 9,50% 1,00 EUR

Vrečkaza 
MKO

50 l kos 1,46 EUR 9,50% 1,60 EUR

Javno komunalno podjetje Grosuplje
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Ustno zdravje je pomemben del splošnega zdravja. Predvsem 
karies v ustih otroka predstavlja velik problem v otroškem 
zobozdravstvu. 
Karies je ne-klasična infekcijska bolezen, ki izvira iz vzajemnega 
delovanja ustnih bakterij, ogljikovih hidratov (lepljivih oblog) na 
zobni površini in časa. 
Bakterije se pritrdijo na površino zob tako, da uporabljajo 
sladkor (ogljikove hidrate) kot osnovo za izdelavo zobnih oblog. 
Kisline, ki nastajajo pri bakterijski presnovi sladkorjev (ogljikovih 
hidratov), znižajo pH v zobnih oblogah in takrat se začne 
topljenje sklenine. Prvi opazni znak je motno belo področje 
sklenine. Nadaljnje topljenje sklenine privede do porušenja 
oblike zoba (nastanejo poškodbe na površini zoba oz. luknjice). 
Pomembni dejavniki za preprečevanje kariesa so ustrezna 
prehrana, ustna higiena (ščetkanje z zobno pasto s fluoridi in 
čiščenje z zobno nitko) ter zalivanje fisur.

Prehrana
Veliko je dokazov, da je pogosto uživanje ogljikovih hidratov 
povezano z nastankom kariesa. Sladkorji, predvsem saharoza, 
so najpomembnejši dejavniki za njegov nastanek.
Zato je nadzor količine in pogostnost uživanja sladkorjev še 
vedno pomemben ukrep za preprečevanje  kariesa. Uživanje 
sladke hrane in pijač naj bo omejeno na obroke (v času med 
posameznimi obroki jih ni treba uživati). Omejeno je uživanje 
sladkorjev na 4-krat dnevno. Pri jemanju zdravila v obliki sirupov 
(antibiotiki, vitaminski dodatki, protivročinska, protibolečinska 
zdravila) je priporočljivo, da ne vsebujejo sladkorjev. Nekateri 
sirupi, ki jih prejemajo otroci, lahko vsebujejo tudi do 70 % 
sladkorja. Danes je na razpolago vedno več zdravil, ki vsebujejo 
namesto sladkorja druga sladila, ki jih bakterije ne uporabljajo v 
svojem metabolizmu.
Pri prehrani dojenčkov je dojenje najboljša prehrana, dopolnilni 
hrani se ne dodaja sladkorjev, od starosti 6 mesecev je treba 
otroka navajati na pitje iz skodelice, priporočljiva je voda. 
Pijače, ki vsebujejo sladkorje (tudi sadni sokovi), ne sodijo v 
stekleničko. Stekleničke s sladkimi pijačami, posebno ponoči, 
nikakor ni smotrno dajati na otrokovo željo. Enako priporočilo 
je tudi pri nočnem dojenju.

Ustna higiena
Mehanično odstranjevanje plaka oz. bakterijskih zobnih oblog 
s pomočjo ščetkanja je temelj 
preprečevanja bolezni zob. 
Ščetkanje z zobno pasto 
s fluoridi je zelo učinkovit 
ukrep v nadzoru tako kariesa 
kot tudi vnetja obzobnih tkiv.
Priporočila v zvezi s 
ščetkanjem z zobno pasto 
s fluoridi so naslednja: 
ščetkati je treba dvakrat 
dnevno (zjutraj in zvečer tik 
pred spanjem). Po ščetkanju 
izpljuniti in ne izpirati z vodo. 
Pri dojenčkih in majhnih 
otrocih, starosti 6-7 let, je 
pomembno, da ščetkajo 
starši (oziroma vsaj nadzirajo 
ščetkanje pri starejših 
otrocih).

S ščetkanjem z zobno pasto s fluoridi dvakrat dnevno je treba 
začeti takoj, ko izraste prvi mlečni zob. Uporabljati je treba 
starosti primerno količino zobne paste z ustrezno koncentracijo 
fluorida, do 6 let 500 ppm (0,05 %), od 6 let 1450 ppm (0,14 %), 
to je zobna pasta za odrasle.
Primerna količina zobne paste za uporabo pri majhnih otrocih 
je zrno graha, 0,25 g, ali količina zobne paste pri prečnem iztisu 
na ščetko oz. v smeri pravokotno na vzdolžno os ščetke. Pri 
dojenčkih je potrebna še manjša količina zobne paste.
Za otroke, stare 6 let in več, omejevanje količine zobne paste ni 
več potrebno zaradi zmanjšanja tveganja za fluorozo (kopičenje 
fluorja v zobeh in kosteh).

Čiščenje z zobno nitko je smiselno pri tistih otrocih, ki imajo 
med zobmi tesne stike, vsekakor pod nadzorom staršev, pri 
mlajših otrocih naj čiščenje izvajajo starši.

Zalivanje fisur
Fisure so brazde ali jamice na grizni površini zoba, kjer  se 
pogosto začnejo razvijati kariozne spremembe. Jamice se 
zaščitijo s sredstvom za zalivanje zob (tekoča bela zalivka), da bi 
s tem preprečili nastanek in napredovanje kariesa.
Skrb za ustno zdravje mora biti celovita. Večina dejavnikov 
tveganja in zaščitnih dejavnikov (prehrana, ustna higiena) je 
povezano z življenjskim slogom in navadami. Zato je v skrbi 
za ustno zdravje otrok zelo pomembna vloga družine pa 
tudi skupnosti. Pomembno vlogo imamo tudi zdravstveni 
delavci (zobozdravniki, preventivne medicinske sestre na 
področju zobozdravstva). V stiku z otroki imamo priložnost 
za spodbujanje ustreznih higienskih in prehranskih navad. 
Vsekakor so pomembni obiski preventivne medicinske sestre v 
vrtcih in šolah, ter redni obiski otrok in staršev v zobozdravniških 
ambulantah. 
Omenila bi tudi, da so preventivni pregledi predšolskih otrok, 
ki obiskujejo grosupeljske vrtce, redna praksa v naši ambulanti.
Zahvaljujoč prizadevanju preventivne medicinske sestre in 
vzgojiteljic, ki otroke s pogovorom v vrtcu vnaprej pripravijo, so 
naša srečanja vedno prijeten in spodbuden dogodek.

Dolores Žužić, dr. dent. med.,
Zdravstveni dom Grosuplje

Skrb za ustno zdravje otroka
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VVZ Kekec Grosuplje v sodelovanju z Občino Grosuplje pra-
znuje 30 let enote Rožle in 10 let enote Pastirček. Teden od 
torka, 24. maja 2016, ko smo v Mestni knjižnici Grosuplje od-
prli razstavo »Lutka nas povezuje«, do sobote, 28. maja 2016, 
ko smo se odpravili na pohod po Rožletovi poti, je bil zato v 
znamenju Kekčevih dni.

Ti so se tako zaključili prav z Rožletovim pohodom, ki je bil 
letos že 8. po vrsti. Naši najmlajši in njihove vzgojiteljice, pa 
seveda njihovi starši, so se že tradicionalno zbrali pred vrt-
cem Rožle. Pridružila sta se jim tudi župan dr. Peter Verlič in 
naš nekdaj odličen kolesar Franci Škerlj.

»Današnji dan je še posebej svečan, saj poleg tradicionalnega 
pohoda po Rožletovi poti, ki je tokrat 8. po vrsti, obeležujemo 
tudi dva praznika v letošnjem letu. Vrtec Rožle je 16. marca že 
pustil zadaj svojih častitljivih 30 let, takrat je bil vrtec zgrajen iz 
sredstev samoprispevka, kot je zapisano v naši vrtčevi kroniki, 
za opremo in ostale stvari pa je vrtec prispeval sredstva iz svojih 
amortizacijskih sredstev,« je povedala ravnateljica VVZ Kekec 
Grosuplje Majda Fajdiga.

Vrtec Rožle se nahaja v prelepi okolici, živi z okoljem, živi z 
naravo, je tudi pravo izhodišče za v gozd in velikokrat je gozd 

tudi njihova igralnica. Otroci in vzgojiteljice iz vrtca Rožle se 
radi družijo s stanovalci Doma starejših občanov Grosuplje, 
z učenci bližnjih osnovnih šol, s članicami Društva podežel-
skih žena Sončnica, pa članicami in člani Univerze za tretje 
življenjsko obdobje in drugimi našimi društvi.

»Letošnje leto pa je obletno leto še enega vrtca. V jeseni bo na-
mreč 10 let, odkar je začel delovati vrtec Pastirček,« je še po-

Franci Škerlj, Maja Sajovic, Majda Fajdiga, T. Kopitar

Župan dr. Peter Verlič in pevski zbor vrtca Kekec

Kvintet Slovenske vojske

VVZ Kekec Grosuplje praznuje:
30 let enote Rožle in 10 let enote Pastirček
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Prijetno pomladno sonce je Sončke zvabilo raziskovat 
cvetoče in dišeče travnike. Iskali in opazovali smo travniške 
živali, si ogledovali pisane cvetlice, slikali z blatom, rajali in 
prepevali na travniku ter imeli sadni piknik. 

Z veseljem pa smo se odpravili tudi na naše igrišče. V 
peskovniku smo gradili peščene gradove, delali potičke in 
kopali rove, pogumno smo premagovali plezalno mrežo ter 
se spuščali po toboganu. Zelo zabavno je bilo tudi tekanje in 
valjanje po travi, četudi so bile hlače na koncu malce zelene 
– važno je, da je otroški smeh odmeval po Sončnih dvorih.

Pomladno sonce nam je pomagalo pri ureditvi našega 
vrtička. Najprej smo z lopatkami razrahljali zemljo, skopali 
luknjo in posadili paradižnik ter buče. Seveda smo na koncu 
zapeli in zarajali, da bi zelenjava hitro zrastla. Imeli smo cel 
koncert, na katerem smo spoznali flavto, zvončke in kitaro. 
Bilo je glasno in krasno! Valentina Vučko, vzgojiteljica Zasebnega vrtca Sonček

Sončki na sončku

V petek, 20. 5. 2016, se je petčlanska ženska posadka  z 
32 potniki vkrcala v raketoplan na žalskem izstrelišču in 
nestrpno čakala na izstrelitev, na katero se je vestno in z vso 
odgovornostjo pripravljala nekaj mesecev. 

Točno ob 17. uri je raketoplan z vso hitrostjo poletel proti 
luni, ki je bila tisti dan še posebno lepa za svoje goste – bila je 
okrogla kot nogometna žoga. Potniki so lahko skozi majhno 

okno opazovali vesolje, pomahali Jupitru in Saturnu ter 
prelepi ženstveni Veneri. Občudovali so luno, ki je postajala 
vedno večja in skrivnostna. Po pristanku na njej so vsi potniki 
s člani posadke oblekli skafandre in se podali dogodivščinam 
naproti. Najprej so razobesili slovensko zastavo s podpisom 
predsednika. S pomočjo teleskopa so opazovali planete v 
vesolju in se nasmehnili zemlji, s katere so pravkar prispeli. 

Tabor v Žalni 2016

Astronomski tabor učencev 4. in 5. razreda z vseh enot.   Foto: Alenka Gazi Legan

vedala ravnateljica Majda Fajdiga. O tem vrtcu pa bomo več 
slišali v jeseni, v tednu otroka, ko bomo ponovno proslavljali.

»Ob tem prazniku, 30 let delovanja vrtca Rožle, spoštovano 
osebje, vam iskreno čestitam,« je dejal župan dr. Peter Verlič ter 
ravnateljici in vzgojiteljicam zaželel, da vrtec deluje še naprej 
tako lepo, kot se je ta dan začelo vreme. »Lani je deževalo, letos 
pa nas je pričakalo sonce. Vendar pa, tako je v življenju, včasih 
malo dežuje, pa potem posije sonce,« je še dejal župan in vsem 
zaželel en res prijeten dan.

Preden pa smo se odpravili na pohod, so otroci iz vrtca Rožle 
zapeli še tri čudovite pesmi, vse povezane z navihanim juna-
kom Rožletom, ki je vedno pripravljen na igro, raziskovanje, 

dobro zabavo.

Pot jih je nato tudi letos vodila ob Grosupeljščici, mimo sta-
diona Brinje Grosuplje, pa čez prehod za pešce in nato med 
travniki do vojašnice, kjer so jim vojaki pripravili nadvse za-
nimiv program.

Po vrnitvi pa jih je na tem istem mestu pričakala animacija 
z baloni, gibalni poligon, lahko so si ogledali fotografije, ki 
so nastale v 30-letnem delovanju vrtca Rožle, in pa seveda 
velika torta.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič
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Nato so v posebnem planetariju opazovali Zemljo in na 
njej poiskali svojo domovino Slovenijo. Izdelali so različne 
plakate, barvali planete in ne boste verjeli – tudi lutke so 
pripeljali s seboj. Zaigrali so predstavo o Zvezdici Zaspanki, 
ki se je počutila na luni precej domače. Seveda so nekaj časa 
namenili prostemu času – sprehodu po luni in opazovanju 
njenih kraterjev. Morali so biti zelo previdni, da jih ni posrkala 
črna luknja. Posebej zanimiv je bil nogomet, ki je zgledal 
tako, kot bi ga gledali doma na TV v počasnem posnetku.

Ker je čas »tam zgoraj« hitreje tekel kot doma, so morali 
zapustili skrivnostno prijateljico luno. Še zadnjič so naredili 

nekaj korakov po njej in se vkrcali v svoj raketoplan. Na 
zemlji so varno pristali v soboto, 21. 5. 2016, točno ob 17.uri.

Po pristanku so ob hladni limonadi obujali spomine na 
čudovitih 24 astronomskih ur, ki so jih preživeli na svoji 
dogodivščini. Prav vsi potniki so bili enakega mnenja, da 
bodo potovanje prihodnje leto ponovili, zaenkrat še v 
neznano smer. Petčlanski posadki pa je luna tako prirasla k 
srcu, da so se s pogledom nanjo poslovili in imeli v mislih del 
znane pesmi:« Ti lun'ca nagajiva, ti si vsega kriva, ti imaš to 
moč, …….. da se vrnemo NEKOČ.«

        Lidija Čepe

Zaključek 12. akademskega leta Univerze za tretje 
življenjsko obdobje Grosuplje
Mestna knjižnica Grosuplje, torek, 31. maja 2016

Vsako leto UTŽO Grosuplje s slovesno prireditvijo zaključi 
akademsko leto, letos je bilo že dvanajsto. Prireditev  sta 
vodila Marija Samec in Ivo Puhar.

Mešani pevski zbor U3 je zapel dve pesmi: koroško Rož, 
Podjuna, Zila in Angeli živijo. Zbor v okviru univerze deluje 
že 3 leta in ves čas ga vodita dirigentka Gabrijela Cedilnik 
in korepetitor Primož Cedilnik. Zbor napreduje, postajamo 
boljši in samozavestnejši in širimo tudi naš repertoar.

Analizo preteklega akademskega leta je povzela vodja 
univerze Andreja Smolič. UTŽO že 12. leto v svoje vrste vabi 
vse znanja želne različnih poklicev in izobrazbenih stopenj. 
Dobro delamo, sicer ne bi  obdržali  tako številnega članstva. 
Univerza ima svojo spletno stran, ki jo urejajo Ivo Puhar, Vida 
Curk in Marija Samec. Na njej lahko spremljate, kaj vse se 
dogaja na naši univerzi. Pohodniki pridno objavljajo vabila 
na pohode in potem tudi zanimive opise poti. Recitacijski 
krožek prispeva zapise o koncertih Barve glasbe in besede, 
predstavljena so tudi predavanja dr. Petra Fistra o protiturških 
taborih na Slovenskem. Slušatelji umetnostne zgodovine 
vsak mesec obiščejo razstavo ali popotujejo po zanimivih 
krajih. Veseli smo, da so začeli objavljati opise svojih poti. 
Fotografi nas razveseljujejo s čudovitimi fotografijami. 

Med nami so prostovoljci, ki darujejo svoj prosti čas in znanje 
tistim, ki ga potrebujejo. Letos je naša univerza uvedla 
projekt, ki je edinstven v Sloveniji. Člani naše univerze 
pomagajo tujejezičnim učencem na OŠ Brinje. Zelo uspešni 
so: Dora Adamič, Dalibor Križaj, Tone Pelko, Marija Žorž in 
dr. Miran Žorž. Priseljeni otroci so pogosto odrinjeni, sošolci 
jih ne sprejemajo, ker se z njimi ne morejo pogovarjati, 
imajo drugačne navade in vrednote, težko se prilagajajo. 
Njihovo znanje je slabše kot pri otrocih slovenskih šol, zato 
se težje vključujejo v redni pouk. Prostovoljci jim pomagajo 
premagovati jezikovne in druge učne težave.

Nekaj predavateljev na naši univerzi dela že vseh dvanajst 
let obstoja univerze. Nekateri mentorji presegajo 
pričakovane okvire pouka in taka je mentorica Katja Bricelj, 
ki pouk angleščine nadgrajuje s temami iz glasbene, filmske, 
slikarske umetnosti. Ob zaključenem devetem letu je svojim 
slušateljem podelila diplome.

Da pa študijske skupine živijo in ubrano delujejo, so 
zaslužni animatorji. Njihovo delo je, da vzdržujejo vezi med 
predavatelji, študenti in vodstvom univerze. Tokrat smo se 
jim zahvalili s knjigo Louisa Adamiča Novi svet – ljudje in 
vizije. Knjigo je zasnoval in komentarje napisal Jakob Müller. 
Izšla je v domoznanski zbirki Mestne knjižnice Grosuplje.  

S šopkom cvetja smo se zahvalili za predano delo in pomoč 
pri delovanju naše univerze na različnih področjih: direktorici 
knjižnice Roži Kek, ker nam je knjižnica »drugi dom«, saj večina 
predavanj poteka v njenih prostorih, članicama recitacijske 
skupine Mariji Samec in Katji Bricelj, zborovodkinji Gabrijeli 
Cedilnik in Majdi Senčar, ki sodeluje na literarnih razpisih 
in s svojim nastopom in svojstveno literarno govorico širi 
prepoznavnost naše univerze tudi v širšem slovenskem 
prostoru.

S cvetom smo se zahvalili še korepetitorju MePZ U3 Primožu 
Cedilniku,  tenoristu Tonetu Zalarju, basistu Tinetu Zibelniku, 
avtorju himne Pesem Grosuplju Edvardu Adamiču in 
etnologu dr. Borisu Kuharju.

Recitatorja Rozi Fortuna in Franci Zorko sta prebrala tri 
pripovedi iz knjige Marije Samec So z vilicami pisali. Za 
našimi recitatorji je pestro in delovno leto. Nastopili smo na 
petih koncertih Barve glasbe in besede. 

Letošnja razstava obeh slikarskih skupin v Mestni knjižnici 
Grosuplje ima naslov Hommage. Mentorica Anamarija 

Prostovoljci, ki pomagajo tujejezičnim učencem na OŠ Brinje 
premagovati jezikovne in učne težave: Tone Pelko, dr. Miran Žorž, 

Marija Žorž in Dora Adamič.
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… smo doživeli člani fotodelavnice zadnji petek v maju. V 
veliki dvorani Mestne knjižnice smo postavljali ali bolje obešali 
37 fotografij, ki smo jih naredili ob zaključku študijskega leta 
pri Univerzi za tretje življenjsko obdobje.

Nekje na polovici dela se zasliši, kot bi nekdo začel privijati 
radijski sprejemnik, prijetno, ubrano otroško petje. Vedno 
glasneje;  in že smo zagledali prve razigrane glavice malih 
raziskovalcev, pravzaprav pevcev iz vrtca Tinkara, ki so nas 
prišli pogledat. Seveda so zapeli še »kekčev« izbor za resnično 
veselo razpoloženje. Zelo prijetna, nasmejana mladež se je 
potem, ob previdnem ogledu našega dela, z voditeljicama 
postavila v preddverje dvorane, ob razstavi otroških ročnih 
del,  še za spominsko fotko. 

Veselo razpoloženi smo kmalu zaključili z obešanjem slik. 
Še nekaj popravkov 
vodoravnosti, nekaj 
obrisanih prstnih odtisov, in 
že smo z veseljem postavili 
lepo fotografsko razstavo. 
To X. fotorazstavo smo 
potem odprli na skupnem 
zaključku »tretje univerze« 
konec meseca. Odprta, 
torej na ogled bo vsem 
ljubiteljem fotografij čez 
celo poletje. 

Seveda – vabljeni v prijazno 
Mestno knjižnico, dvorana 
s foto razstavo je nad 
»kavarnico«.
                                                                          

Marjan Trobec

Kako veselo presenečenje…

Šmajdek nam je razložila, da je 'hommage' 
poklon enega slikarju drugemu. Svoje izdelke 
razstavljajo v treh nadstropjih knjižnice.   

Naši fotografi vsako leto razstavijo svoje 
najboljše posnetke. Tema letošnje razstave je 
Podoba mojega kraja. Njihov mentor Marjan 
Trobec je pozval vsakega fotografa na oder, v 
nekaj stavkih predstavil njegovo delo in podelil 
diplome. Mentorstvo fotografskega krožka je 
predal Franciju Zorku.

Za konec je razpoloženje v dvorani dvignil 
še MePZ U3 s pesmima Ljubi maj in Pesem 
Grosuplju, pri zadnji je refren zapela cela 
dvorana, saj se je pesem že uveljavila kot naša 
himna. Solista sta bila basist Tine Zibelnik in 
tenorist Tone Zalar.

Poslovili smo se z željo, da se v jeseni spet 
snidemo živi in zdravi in še vedno zvedavi in polni želja po 
spoznavanju vsega novega. Marija Samec, foto Franci Zorko

Zborovodkinja Gabrijela Cedilnik prejema čestitke avtorja Pesmi Grosuplju Edvarda 
Adamiča, na odru stojita solista: basist Tine Zibelnik in tenorist Tone Zalar, v ozadju s 

harmoniko je Primož Cedilnik.

Fotografije so že na steni, še nekaj popravkov ...

Mladi ljubitelji umetnosti prišli gledat obešanje fotografij za X. fotorazstavo



GROSUPELJSKI ODMEVI   |  Junij 2016 27Kultura

Dr. Edo Škulj, ki je deset let 
župnikoval in ustvarjal v 
Škocjanu pri Turjaku, se je v 
avgustu 2015. leta poslovil 
in odšel v dom za duhovnike 
v Ljubljano. Preden je 
zapustil naše kraje, pa je 
izdal še svojo avtobiografijo 
Bil sem poleg … 

V njej je popisal očetov in 
materin rod, se sprehodil 
skozi spomine na otroška 
leta, ki jih je do šestega 
leta preživel v Podsmreki 
pri Velikih Laščah, sledil 

je beg družine v Rim in naprej v argentinski Buenos Aires 
na ladji Santa Cruz. Nastanili so se v novem imigrantskem 
hotelu, se kasneje preselili v hišo v Martinezu in otroci so 
začeli obiskovati slovensko šolo. Naši izseljenci so odprli tudi 
slovensko srednjo šolo in semenišče. Poklicna pot duhovnika 
ga je potem pripeljala v Rim, kjer je doktoriral, nato v Frankfurt 
in Ljubljano. Leta 2005 je prevzel župnijo Škocjan, kjer so 
nastala mnoga dela z domoznansko tematiko o duhovniku 
Janezu Jerebu: Jerebova kronika župnije Škocjan pri Turjaku, 

1985, Odmevi prve svetovne vojne v župniji Škocjan pri 
Turjaku, 2006, Kako sem zidal škocjansko cerkev : [ob 
stoletnici blagoslovitve sedanje cerkve] , 2007; Ekumensko 
bogoslužje : ob 500-letnici krsta Primoža Trubarja, 2008; o 
Škocjanu in Škocjancih, o zgodovini župnije Škocjan: Tri četrt 
tisočletja pražupnije Škocjan pri Turjaku, 2010, Svetopisemski 
križev pot na Železnici, 2011, in številne knjige o orgelskih 
delavnicah in orglah, da naštejemo le nekatere izdaje zadnjih 
let. Na 497 straneh ves avtorjev življenjski lok od rojstva do 
upokojitve spremljajo številne fotografije iz osebnega arhiva, 
ki zgovorno dopolnjujejo napisano.

»Napisati osebne spomine je zelo drzno delo, predvsem pa 
zahteva izjemno uravnoteženost poguma in ponižnosti. Po 
petdesetih letih duhovniške službe in treh četrtinah stoletja 
premetavanja življenja sem ter tja po svetu, očitno ta notranji 
sad v človeku dozori. Naj bo kakovostna vmesna postaja,« je 
zapisal Jurij Dobravec ob zadnji knjigi dr. Eda Škulja.

Knjiga je izšla  v 100 izvodih v samozaložbi. Sploh je večina 
knjig, ki jih je dr. Škulj izdal v času službovanja v Škocjanu, 
izšlo v založbi Župnije Škocjan pri Turjaku, torej je župnijski 
urad povzdignil v založniško hišo in tudi tako ponesel ime 
župnije v svet.

Marija Samec

Edo Škulj: Bil sem poleg …

Rodil se je 23. 5. 1941 v bližnji Podsmreki pri Velikih Laščah. 
V sosednji hiši je bil rojen njegov prastric Josip Stritar. Oče je 
bil v začetku vojne aprila 1941 odpeljan v nemško ujetništvo. 
Ob koncu vojne je oče odšel v Italijo. Družina je štela štiri 
otroke, ki so se preživljali sami z materjo, kar je bilo ob vsem 
splošnem pomanjkanju zelo težko. Zato je mati, ob prvi 
priliki, že leta 1947, z vsemi otroki pobegnila preko meje v 
Italijo. Iz Italije so odšli z ladjo v Argentino.

V Buenos Airesu je Edo končal osnovno šolo in gimnazijo, 
ki je trajala pet let. Vpisal se je na teološko fakulteto. V 
duhovnika je bil posvečen leta 1965. Začel je s študijem v 
Rimu na Papeškem inštitutu za cerkveno glasbo. Študij je 
končal leta 1972 z disertacijo o Stanku Premrlu. Zatem je 
odšel za župnika za Slovence v Frankfurt.

Leta 1975 se je vrnil v Ljubljano, kjer je bil organist za ljudsko 
petje, stolni vikar in kaplan. Bil je tajnik Teološke fakultete, 
koordinator za znanstveno raziskovalno dejavnost in vodja 
podiplomskega študija. Predaval je na Akademiji za glasbo, 
bil je tudi predstojnik katedre za zgodovino glasbe na 
Pedagoški fakulteti Univerze Maribor. Pri Muzikološkem 
inštitutu SAZU je izdal Gallusova dela v 20 zvezkih. Leta 1976 
je začel ponovno izdajati revijo Cerkveni glasbenik, ki jo je 
urejal 26 let. Souredil je ljudsko pesmarico Slavimo Gospoda 
in samostojno v dvanajstih zvezkih Cerkveno zborovsko 
pesmarico. Izdal je 50 knjig, ki imajo najmanj sto strani.

Po štiridesetih letih delovne dobe se je odpovedal vsem 
službam in odšel za župnika v Škocjan pri Turjaku. V to faro je 
odšel, ker je blizu slovenskih Aten, kjer je bil tu krščen Primož 

Trubar in je v letih 1585–1589 služboval Jurij Dalmatin. V 
Škocjanu je bila rojena tudi njegova stara mama. Rojstni kraj 
Primoža Trubarja Rašica je do leta 1907 spadal v škocjansko 
faro.

Škulj je opravil pionirsko delo pri raziskovanju orgel na 
Slovenskem. Leta 1985 je skupaj z Milkom Bizjakom izdal 
reprezentativno delo Orgle na Slovenskem. Knjiga je bila 
prevedena v angleščino in nemščino. Sledila je knjiga Orgle v 
ljubljanski stolnici in knjiga o Orglah v Ljubljani. Izdal je vrsto 
monografij o posameznih orglarskih delavnicah. Napisal je 
Pregled cerkvene glasbe in izdal skupaj z Ivanom Florjancem 
Slovenske protestantske napeve. Dragocen je tudi njegov 
Leksikon cerkvenih glasbenikov. Nepregledno veliko je 
njegovih člankov in razprav v raznih revijah doma in v tujini.

V Škocjanu je izdal več knjig krajevnega pomena, kot so: 
Jerebova kronika župnije Škocjan pri Turjaku (541 strani), 
Kronika župnije Rob (258 strani)  in Iz turjaške oznanilne 
knjige. Knjige so izšle v zbirki Acta Ecclesiastica Sloveniae, 
ki jo izdaja Inštitut za zgodovino cerkve na Slovenskem. 
Pomembna je tudi razkošno monografija, opremljena s 
fotografijami Marjana Smerketa: Tri četrt tisočletja pražupnije 
Škocjan pri Turjaku. 

Organiziral je praznovanje 750-letnice pražupnije Škocjan. 
V nedeljo, 5. septembra 2010, je bilo v farni cerkvi slovesno 
somaševanje, ki ga je vodil msgr. Alojz Uran, ljubljanski 
nadškof metropolit. Peli so združeni pevski zbori pražupnije 
(Škocjan, Turjak, Rob) ob spremljavi godbe na pihala 
Dobrepolje.

Dr. Edo Škulj, župnik v Škocjanu pri Turjaku
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Fantje z vasi, ljudski pevci iz Škocjana pri Novem mestu

V Trubarjevem letu ob 500-letnici Trubarjevega krsta 
v škocjanski cerkvi je Kulturno društvo Škocjan izdalo 
zbornik Kraji in ljudje v Trubarjevi fari, ki ga je uredil Jožef 
Marolt. Edo Škulj je sodeloval v zborniku z več prispevki, v 
katerih je obdelal Trubarja in cerkveno glasbo, škocjanske 
župnike, Valvasorjeve zapise o Škocjanu, šolo in učitelje 
ter pomembne osebnosti, ki so bile doma ali so živele v 
Škocjanu. Na predvečer obletnice sedmega junija je bil v 
škocjanski cerkvi koncert protestantskih pesmi, ki sta jih 
pripravila Slovensko Cecilijino društvo in župnija Škocjan.

Celjska Mohorjeva družba je leta 2011 izdala  in založila 
zbornik Edo Škulj – 70 let življenja in ustvarjanja. Uredila 
sta ga Tomaž Faganel in Primož Kuret. Zbornik na 189 
straneh vsebuje naslednje prispevke: Primož Kuret – Edo 
Škulj, sedemdesetletnik; Ivan Florjanc – Transkripcija opusa 
Jakobusa Handla – Gallusa; Peter Grum – Pedagoško delo 
Eda Škulja;  Angela Tomanič – Edo Škulj in organografija; 
Tomaž Faganel – Edo Škulj urednik in Zoran Krstulović - 
Bibliografija Eda Škulja.

Edo Škulj je zelo priljubljen med farani v župnijah Škocjan in 
Turjak. Sodeloval je pri organizaciji kulturnih prireditev v kraju 
in pri postavitvi spominskega obeležja Primožu Trubarju in 
protestantskim piscem, ki so delovali v Škocjanu. Zelo malo 
je poznano dejstvo, da je Andrej Savinec v Škocjanu prepisal 
nekaj slovenskih protestantskih knjig v tako lepi pisavi, da 
so jih lahko nemški tiskarji, neuki našega jezika, natisnili v 
slovenščini, ki je bila podobna govorici preprostih ljudi v 
turjaški grofiji.

Za vsestransko pomoč je prejel priznanje Krajevne skupnosti 
Škocjan, Kulturnega in Gasilskega društva Škocjan. Občina 
Grosuplje mu je podelila najvišje občinsko priznanje z 
nagrado.

Izredno pomembno je opravljeno delo Škulja pri ureditvi 
krajevnega centra Škocjan. Tam je propadajoči hlev za živino 
obnovil in preuredil v pastoralni center. S to ureditvijo so bile 
v kraju odpravljene vidne posledice druge svetovne vojne.

V pastoralnem centru se poleg verske dejavnosti izvaja tudi 
kulturna dejavnost, kar je pomembno, ker v kraju ni učiteljev 
in ni pouka v šoli.

Na njegovo pobudo in zaradi ugleda, ki ga uživa v slovenskem 
prostoru, je v farni cerkvi Zavod za spomeniško varstvo 
obnovil gotsko kapelo. V cerkvi je postavil tablo z napisom, 
da je bil tu krščen Primož Trubar in drug napis z navedbo 
turjaških plemičev, ki so bili pokopani v cerkvi.

Na duhovnem področju je dal pomen petju, ki je bistven 
sestavni del bogoslužja. V Škocjanu je osnoval tri zbore: 
župnijski in dekliški zbor Kancijanile, ki ju vodi Katarina 
Bambič, otroški zbor Škocjančke uči Petra Jakob Merljak.

Dr. Edo Škulj, farani se vam zahvaljujemo za opravljeno delo, 
ki nam bo v trajen spomin.

Jožef Marolt

V nedeljo, 29. maja 2016, je Turistično društvo Tabor  Št. Jurij 
izvedlo prireditev, ki je bila sestavljena iz dveh delov.
Ob 14. uri se je začel pohod Spoznaj sosednjo vas izpred OŠ 
Št. Jurij, mino Vrbičja, Rogatca, Medvedice in Velikih Lipljen 
na Tabor.

Na Taboru pa se je ob sedemnajsti uri začel drugi del 
prireditve - nastop ljudskih pevcev iz Škocjana pri Novem 
mestu in godcev Mlade zarje iz Račne.
Obiskovalci so si že pred začetkom prireditve ali pa po njej 
lahko ogledali lesene skulpture, ki so jih ustvarili učenci iz 
osnovnih šol Louisa Adamiča Grosuplje, Stične, Šentvida 
pri Stični in Šmarja- Sapa ter  Dobrepolje in dijaki iz Srednje 

šole Josipa Jurčiča Ivančna Gorica na delavnici z naslovom 
Ex tempore mladih, les 2016 na Taboru Cerovo. Delavnica je 
potekala 17. maja od devete do sedemnajste ure. Material za 
izdelke so mladi umetniki nabrali v tamkajšnjem gozdu.
Fantje z vasi, kot se imenujejo ljudski pevci iz Škocjana pri 
Novem mestu, so zapeli več ljudskih pesmi, razdeljenih v 4 
sklope: 
- domoljubne pesmi, ki opevajo ljubezen do domovine, 

domotožje in lepoto naše domovine,
- vinske pesmi, s katerimi je človek hotel zmanjšati žalost, 

povečati veselje, pozabiti zavrnjeno ljubezen itd.,
- ljubezenske pesmi, ki so in še vedno plemenitijo človeka 

ter dajejo smisel našemu bivanju,
- šaljive ali veseljaške pesmi, ki so jih nekoč prepevali po 

Pohod z glasbenim zaključkom na Taboru
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Moški pevski zbor Šmarje-Sap in recitatorji - izseljenci iz Srbije

Ženska vokalna skupina BrinkePovezovalka Milka Rome

napornem delu, da so se poveselili in sprostili.
Godci Mlade zarje so zaigrali na harmoniko, citre, violino in 
bambus lepe instrumentalne skladbe: Sanjava polka, Ne de 
mi več rasla, Tam, kjer teče bistra Zila, Mrzel veter pa še Češko 
polko in Polko za debelo repo.
Po končanem nastopu je bilo veselo druženje ob skromni 
pogostitvi in kdor je želel, je lahko natančno spoznal Tabor 
Cerovo ob vodenju predsednika Turističnega društva Tabor–
Št.Jurij Janeza Kozlevčarja.
Če je  pesem nekoč pomagala našemu človeku, kadar mu 
je bilo težko, ga spremljala pri delu in za praznike, pa smo 
obiskovalci prireditve ob poslušanju  prijetno preživeli 
nedeljsko popoldne.

Milka Škufca, foto Tone Podržaj
Instrumentalisti Mlade Zarje

V soboto, 28. maja 2016, smo v Šmarju - Sapu doživeli prav 
poseben večer. Pevci domačega moškega pevskega zbora 
so se odločili, da izvedejo letni koncert malo drugače, in 
sicer kar na prostem pod vaško lipo na trgu pred cerkvijo. 
V goste so povabili tudi odlično vokalno skupino Brinke iz 
Grosupljega, v zadnjem trenutku so se jim pridružili še naši 
izseljenci iz Srbije, ki so večer popestrili z recitacijami pesmi 
Toneta Pavčka. Enkratnemu vzdušju je poleg lepega petja 
prispeval še lep topel vikend, kar je v letošnjem letu, vsaj do 
sedaj, prava redkost. 

MPZ Šmarje-Sap

Prijeten »Večer pod šmarsko lipo«
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Moški pevski zbor Samorastnik pod vodstvom Draga Zakrajška

Otroški pevski zbor sv. Lovrenca iz Žalne

V teh ekonomsko šibkih časih je tej pesmi težko verjeti in 
v želji pomagati sočloveku v stiski je Moški pevski zbor 
Samorastnik pod vodstvom Draga Zakrajška v nedeljo, 22. 
maja 2016, organiziral 6. letni dobrodelni koncert v cerkvi 
sv. Martina pod Boštanjem. V veliko veselje nastopajočih je 
bila akustična baročna cerkev polna, dobrovoljna publika pa  
pripravljena na pester repertoar znanih napevov.  

Samorastniki vsako leto predstavimo kaj svežega; letos je bilo 
na koncertnem listu več novih pesmi, posvečenih ljubezni, 
fantovskim dogodivščinam in napitnicam. Del koncerta smo 
posvetili tudi majniški kraljici Mariji, prav tako smo skozi 
domoljubne pesmi obeležili 25-letnico samostojne Slovenije, 
zaključili pa smo z žametnim izborom najbolj hudomušnih z 
našega repertoarja.

Letos smo v goste povabili domači otroški pevski zbor sv. 
Lovrenca iz Žalne, ki ga vodita Sara Oven in Elizabeta Košir. 
Mladi so se izkazali s čudovito vokalno – instrumentalno 
izvedbo mladinskih cerkvenih skladb ter nastop zaokrožili s 
slovensko ljudsko pesmijo. 

Kot gostje so koncert popestrili tudi naši prijatelji, glasbena 
družina Gerl iz Ponove vasi, ki so se predstavili z zimzelenimi 
hiti iz zlatih časov slovenske popevke. 

Koncert je tudi letos s svojo kleno, izbrano besedo ter 
zanimivimi, vedrimi mislimi prepletala naša zvesta sodelavka 

Maja Zajc Kalar. 

Kulturno popoldne smo sklenili z druženjem ob žlahtni 
kapljici ter številnih okusnih in lično pripravljenih dobrotah 
izpod rok samorastniških deklet in žena ter odličnih 
sponzorjev. 

Poleg omenjenih gre posebna zahvala za pomoč pri 
organizaciji tudi: Občini Grosuplje, ZKD Grosuplje, 
Avtotransportom Kastelec, Slaščičarni Kovačič, Slaščičarstvu 
in pekarstvu Brodnik, Pekarni Grosuplje, Pekarni Šmarje 
– Sap, Piceriji Kovačija, Gostilni Vodičar, Dragu in Mileni 
Oven, Mesnemu centru Boštanj, Vinski kleti Trošt, Sadnemu 
butiku Grosuplje, trgovini Dodino, cvetličarni Suzana, 
Vrtnarstvu Frbežar, podjetjem PIL- REMAG, TICCOPI d.o.o., 
Tiskarni Partner graf, AGM Martin Javornik, Instalacije Klima 
naprav Žnidaršič, Avtocentru Jerovšek, Asfaltiranje in grad. 
dela Kogovšek, Vidi Hočevar Kastelic, PGD Veliko Mlačevo, 
Branetu Petroviču (snemanje), Mihi Zajcu (fotografiranje), 
Župniji Žalna in župniku Andreju Šinku, Francu in Tončki 
Hotko ter KS Mlačevo.

MoPZ Samorastnik se iskreno zahvaljuje vsem, ki ste darovali 
svoj čas in dobro voljo, hvala za prispevke, ki so uresničili 
dobrodelno noto koncerta - za družino v stiski smo zbrali 
okroglih 1000 €. 

Mojca Hribar, foto: Miha Zajec

Družina Gerl iz Ponove vasi

»Men' vseeno je, če 'mam d'narce al' pa ne.«
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V nedeljo, 22. maja 2016, je župnija Grosuplje praznovala 
župnijski dan.  Ob tem  celodnevnem dogodku je Župnijska 
karitas Grosuplje obeležila 25. letnico svojega delovanja. ŽK je 
bila ustanovljena med prvimi v Sloveniji, takoj po ustanovitvi  
Slovenske karitas. Praznovanje se je pričelo s slovesno sveto 
mašo v župnijski cerkvi sv. Mihaela, ki jo je vodil predsednik 
Škofijske karitas Ljubljana Marko Čižman, župnik iz Podutika. 
Somaševala sta ustanovitelj Župnijske karitas Grosuplje 
Frančišek Novak in naš župnik, dekan Janez Šket.

Leta 1991 je Frančišek Novak, takratni župnik v Grosupljem, 
s skupino faranov ustanovil  Župnijsko karitas Grosuplje.  
Ustanovni člani so bili: Marija Fajdiga, Olga Hotko, Fani Hren, 
Ana Jamnik, Jože Kadunc, Nina Košak, Karolina Lavrih, Tine 
Rozman ml., Vera Šparovec, Aleš Štrubelj, Matjaž Trontelj,  

Iztok Vrhovec, Jožefa Zajc in Tadeja Zaviršek – tako izkazuje 
ustanovna listina.

Marko Čižman je v nagovoru poudaril, da je pomoč bližnjemu 
eden ključnih stebrov vsake župnije in je delovanje župnijske 
Karitas pokazatelj ljubezni vernikov do vseh, s katerimi živimo 
v našem kraju. 

Držati se moramo treh načel pri svojem delu. 

Prvo načelo naj nam bo vedno zavest, da je ob vsakemu 
človeku  še nekdo. 

Drugo načelo naj bo, kot pravi pregovor: pometajmo pred 
svojim pragom. Kot je že rekel Sokrat: posredujemo novice le, 
če je novica resnična, če je kaj dobrega v tej novici in če je vsaj 
kaj koristnega. 

Tretje načelo pa nas opominja, da je vsak človek kot popek, iz 
katerega vedno lahko kaj zacveti, tudi v starosti. Vedno se lahko 
še kaj naučimo. Drug drugemu  moramo dajati vzpodbudo, se 
podpirati in pomagati premagovati težave. 

S petjem so mašo dopolnili glasovi župnijskega otroškega 
pevskega zbora Zvezdica in mešanega pevskega zbora 
Zgodnja danica.

Po maši je sledila otvoritev razstave domačih  ustvarjalcev ob 
25. obletnici Župnijske karitas Grosuplje s kratkim kulturnim 
programom v stari župnijski cerkvi. Z besedo predaja človek 
človeku svoje misli, z umetnostjo pa ljudje drug drugemu 
predajajo svoja čustva. Ta misel in dejstvo, da človek ne živi 

Župnijski dan in praznovanje 25. obletnice
Župnijske karitas Grosuplje

Na majsko nedeljo 22. 5. 2016, je bil v Družbenem domu 
Grosuplje 2. letni koncert ženskega pevskega zbora NASMEH 
pod vodstvom zborovodkinje Karoline Repar. Dvajset pevk 
je polni dvorani prijateljev in ljubiteljev zborovskega petja 
pričaralo pomladni nasmeh s pestrim naborom slovenskih in 
tujih ljudskih, popularnih in vedno zimzelenih pesmi. 

Spremljevalni program so popestrili še drugi člani Kulturnega 

društva Teater, in sicer gledališčea GGNeNi in plesne skupine 
TeGIBlo 5. Zbor so spremljali  Blaž Podobnik na klavirju, Hana 
Repar na čelu in Petra Skubic na violini.

Enournemu koncertu je sledilo prijetno druženje ob 
dobrotah, ki so jih pripravile pevke. Tako se je v prijetnem 
ozračju zaključil Teden ljubiteljske kulture v Grosupljem.

ŽPZ Nasmeh

Letni koncert ŽPZ Nasmeh
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samo od kruha, sta bili vodilo pri ideji in organizaciji razstave. 

V imenu občine Grosuplje je vse prisotne ob otvoritvi razstave 
pozdravil in nagovoril župan dr. Peter Verlič in Župnijski karitas 
Grosuplje ob 25. obletnici delovanja iskreno čestital. »Dovolite 
mi, da se vam iskreno zahvalim v imenu vseh obdarovancev 
v naši občini, ki so tako ali drugače prejeli vašo pomoč, bodisi 
v obleki, hrani, obutvi, šolskih potrebščinah ali pa v prijazni 
besedi. Zahvaljujem se tudi vsem darovalcem, ki ste donirali, in 
seveda velika zahvala vsem prostovoljcem, ki ste čas in energijo 
usmerjali v izredno plodno delovanje Karitasa. Tako se mi zdi, da 
je Karitas postal neko stičišče, kjer vsi pridobimo, tisti, ki daruje, 
tisti, ki je obdarovan, in tisti, ki prispeva svoj čas,« je dejal župan 
dr. Peter Verlič.

Ob tej priložnosti je Župnijsko karitas Grosuplje povabil k še 
bolj tvornemu sodelovanju z Občino Grosuplje, »saj na občini 
pripravljamo kar nekaj socialnih programov, kjer bo vaša pomoč 
več kot dobrodošla. Skupaj bomo lahko napravili še več, da bo 
življenje tistim, ki so nekako ob robu, ki se nekako ne znajdejo, 
lažje, in da bodo vsi ljudje deležni vsaj osnovnega človeškega 
dostojanstva.«

V imenu Župnijske karitas Grosuplje je prisotne  pozdravila 
voditeljica  Darja Sašek. Ob tej priložnosti se je zahvalila in 
izročila zahvale:

- vsem ustanovnim članom Župnijske karitas Grosuplje za 
njihov začetni trud, začetno energijo in začetno delo, ki so 
ga vložili, da lahko organizacija še danes, po 25 letih, deluje; 

- vsem dolgoletnim sodelavcem za njihov podarjeni čas in 
za njihovo ljubezen do tega dela in do ljudi, ki prihajajo s 
težkim srcem skozi njihova vrata; 

- vsem donatorjem in podpornikom, brez katerih ne bi mogli 
delovati in pomagati pomoči potrebnim.

Za glasbene utrinke na otvoritvi razstave so poskrbeli mladi 
glasbeniki: Lucija in David Ivan na violini, otroški zborček 
Zvezdica, ki ga vodi  Monika Zaviršek,  na orglah pa spremlja 
Mojca Zaviršek. 

Po uradni otvoritvi razstave je sledil ogled razstavljenih del. 
Grosuplje ima veliko pridnih rok, ki ustvarjajo najrazličnejše 
umetnine, zato je prav prijetno, da umetnine vidimo. Pri 
organizaciji razstave so s svojimi izdelki in umetninami 
sodelovali: likovna skupina Univerze za tretje življenjsko 

obdobje, likovna skupina Paleta, skupina ustvarjalk ročnih del 
Ažur in posamezniki: Jože Trontelj, Mara Podržaj, Vera Menart, 
Janez Hribar, Vili Mokorel in otroci VVZ Kekec.

Po ogledu smo imeli na parkirišču skupno kosilo, ki so ga 
pripravili odrasli skavti in drugi župnijski sodelavci, tako ta dan 
gospodinjam ni bilo potrebno kuhati doma. Sledil je kulturni 
program. Med prvimi se je  predstavil mladinski  pevski zbor 
KD sv. Mihaela v ustanavljanju pod vodstvom Matjaža Barbo 
s čudovitimi izborom pesmi. Zbor deluje le dva meseca. Ker 
pa se pevci v zboru niso prvič srečali z notami, so njihovi 
glasovi zazveneli ubrano in odločno. V nadaljevanju je Iztok 
Vrhovec, ustanovni in še danes aktiven član ŽK, v pogovoru z 
g. Novakom in g. Čižmanom obudil spomine na ustanavljanje 
in današnje delo župnijske in  Škofijske karitas, slišali pa smo 
tudi nekaj zanimivosti iz življenja obeh duhovnikov.  

Sledil je nastop skupine Mlada zarja iz Račne, ki jo vodi Sabina 
Benedik. Mlado zarjo sestavlja 6 mladih pevcev, ki so se naučili 
petja od svojih staršev, članov skupine Ljudski pevci Zarja. Od 
tod torej ime Mlada zarja. Skupaj pojejo od otroških let. Pričeli 
so z ljudskimi pesmimi, ker so se vsako leto pridružili starejšim 
pevcem na prireditvi Fantje po polj gredo. Sedaj so svoj 
repertoar razširili tudi na umetne pesmi, ker pa vsak od njih 
igra tudi kakšen inštrument, po potrebi skupaj tudi zaigrajo. 

Radi se družijo, hodijo na izlete, prepevajo in se imajo lepo. Že 
5-x so se uvrstili na državna srečanja ljudskih pevcev in godcev.

Med odlično odpetimi pesmimi Mlade zarje so se nam 
predstavili še Mihaelovi tamburaši pod vodstvom Zvonke 
Erce. Skupino sestavlja dvanajst do petnajst članov, od katerih 
so se nekateri prvič srečali z igranjem na inštrumente. Zven 
tamburic je bil v senci cerkvene lipe pravi balzam za ušesa.

Med kulturnim programom smo se sladkali s sladkimi 
dobrotami naših pridnih gospodinj, ki so jih pripravile. 
Ker pa nas podpirajo donatorji, nam je bila podarjena tudi 
TORTA. Torta velikanka za vse. Za razrez je bil naprošen gost 
Marko, kajti njegov prvi poklic je bil kuhar. Skavti so skrbeli za 
pogasitev žeje v tej prečudoviti, topli, majski nedelji. 

Praznovanje smo zaključili ob 15 h v cerkvi s šmarnično 
pobožnostjo in petimi litanijami.

Darja Sašek, foto Brane Petrovič
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V četrtek, 19. maja 2016, je v Mestni knjižnici Grosuplje 
potekal tretji pogovorni večer iz cikla Spoznavamo znance, ki 
ga je vodil psiholog Borut Hrovatin. Prisluhnili smo že Toniju 
Zakrajšku, ki je pri svojih 22 letih po nesreči pri podiranju 
dreves v gozdu postal invalid, župniku in dekanu Janezu 
Šketu, gost tokratnega večera pa je bil dr. Peter Verlič, naš 
župan in doktor znanosti s področja gradbeništva.
Dobrodošlico v Mestni knjižnici Grosuplje je vsem 
obiskovalcem izrekla direktorica knjižnice Roža Kek. 
»Pogovor bo tekel v okviru domoznanske dejavnosti knjižnice. 
Poleg zbiranja gradiva o naših krajih in ljudeh predstavljamo 
tudi živo besedo, tako da povabimo medse osebnosti iz našega 
področja, ki po svojih aktivnostih, po svojem poslanstvu 
presegajo običajne ljudi,« je dejala in besedo predala voditelju 
pogovornega večera Borutu Hrovatinu in njegovemu 
sogovorniku županu dr. Petru Verliču.
Biti župan je poslanstvo, je način življenja. Župan dr. Peter 
Verlič nam je zaupal, da si nikoli ni predstavljal, da bo kdaj 
v politiki, da bo kdaj na kakšni funkciji, še najmanj pa, da 
bo kdaj župan Grosupljega. Z našo občino se je prvič srečal 
leta 1983, ko se je v Grosuplje preselil njegov bratranec iz 
Ljubljane. Takrat še pomislil ni, da se bo kdaj preselil v našo 
občino, da se bo kdaj priženil v našo občino. To pa pomeni, 
da življenje res lahko prinese marsikaj.
Vesel je, da Grosuplje kot občina uspeva, raste, da projekte, 
ki smo si jih zastavili, izvajamo. Pomembna pa je tudi dobra 
ekipa, to je tisto, kar da energijo.
Psiholog Borut Hrovatin in župan dr. Peter Verlič sta se v 
pogovoru dotaknila županovega pogleda na Slovence in 
našo državo Slovenijo v obdobju globalizacije, kako je prišlo 
do uvedbe linije 3G, ki je bila sprva slišati kar znanstvena 
fantastika, beseda pa je med drugim nanesla tudi na razvoj 
turizma v naši občini. 
»Naš jezik in narod sta obstala skozi vso zgodovino, ko nismo 
imeli svoje države. Jaz mislim, da je v Slovencih nekaj, kar 
nas identificira,« je razmišljal župan, ki sicer meni, da bi kot 

Slovenci morali biti bolj ponosni. Sam ima veliko izkušenj 
s tujino, bil pa je tudi državni sekretar na Ministrstvu za 
promet v času, ko je Slovenija predsedovala Evropski uniji, 
500-milijonskemu raznolikemu evropskemu prostoru. 
Minister za promet je zbrane nagovoril v slovenščini. Takrat 
je bil na svoj jezik in na svojo državo res ponosen. Jeziki so 
enakopravno sprejeti in se jih tudi spoštuje.
Kar pa zadeva uvedbo linije 3G, je župan pojasnil, da je bila na 
začetku to res znanstvena fantastika. Zakon imamo namreč 
napisan tako, da mestni avtobus ne sme zapustiti meje 
občine. Vemo pa, da imamo iz Grosupljega v prestolnico 
dnevne tokove zaposlenih, šolarjev, upokojencev. Kljub 
temu sprva ni šlo, danes pa je to uspešen primer za Slovenijo. 
Ta linija je nato prinesla tudi uvedbo conskega sistema v 
Sloveniji, število potnikov pa se je povečalo kar za 40 %. To je 
pripeljalo do tega, da se zdaj na Ministrstvu za infrastrukturo 
že eno leto vodi projekt, da se bo ista vozna karta oz. urbana 
lahko uporabljala tudi za vlak. Ministrstvo je relacijo od 
Grosupljega do Ljubljane izbralo za piloten projekt.
Župan je spregovoril tudi o turizmu v naši občini in o obisku 
ljubljanskega župana Zorana Jankovića v Županovi jami. 
Prišel je z močno delegacijo svojih sodelavcev, z vodstvom 
Turizma Ljubljana, in bil nad našim kraškim biserom res 
navdušen. Tako je prišlo do ideje, da bi nekaj teh turistov, 
ki pridejo v Ljubljano, pripeljali tudi v Županovo jamo. S 
Turizmom Ljubljana in Ljubljanskim potniškim prometom 
sedaj poskušamo vzpostaviti projekt, da bi ob sobotah in 
nedeljah iz Ljubljane do Županove jame vozili avtobusi.
Župan pa nam je med drugim zaupal tudi to, da direktor 
občinske uprave Dušan Hočevar že pelje aktivnosti tudi v 
smeri ureditve Koščakovega hriba. »To bo, po mojem, skoraj 
drugi Rožnik,« je dejal. Od zdravstvenega doma proti Kongu 
se bo vzpostavila lepa sprehajalna pot, bo pa to gotovo lepa 
zgodba tudi za samo Grosuplje. 
Ob koncu je župan spregovoril o dolgoročnem občinskem 
strateškem načrtu naše občine. »Našo vizijo smo poimenovali 
3G, po tem našem avtobusu, ki je pomenil simbolni prelom, ko 

smo rekli, dajmo začeti malo drugače 
razmišljati,« je povedal župan. 
Poistovetili smo se v treh pojmih, ki 
zaznamujejo našo občino in ljudi, ki 
tukaj živimo in delamo: gospodarno, 
gostoljubno, globalno. Gospodarno 
želimo občino voditi in upravljati, kar 
zadeva davkoplačevalski denar in skrb 
do naravnih virov. Gostoljubni seveda 
želimo biti do nas samih in do tistih, ki 
bodo k nam prišli na obisk. Globalno 
pa pomeni, da želimo biti odprti, 
povezani, da želimo sodelovati. »In 
mislim, da je v tem je tudi prihodnost 
naše občine,« je še dejal župan.

Jana Roštan

Pogovor z županom dr. Petrom Verličem
v Mestni knjižnici Grosuplje
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je naslov letošnje zaključne razstave likovnih ustvarjalcev 
obeh likovnih skupin Univerze za tretje življenjsko okolje 
Grosuplje v Mestni knjižnici Grosuplje. Ustvarjalci smo se s 
svojimi likovnimi stvaritvami poklonili umetnikom. 
Občudujem Clauda Moneta (1840 -1926), francoskega  
impresionističnega slikarja, ki je slikal v naravi in poskušal ujeti 
različne svetlobe z različnimi kombinacijami barv. Izbrala sem 
sliko »Sončni vzhod« in v to vnesla slovenski kraj Bled. Imela 
sem precej težav pri izbiri barv, saj so barve različne v knjigah 
in revijah. Z umetnikom sva si blizu tudi v tem, da nikdar nisva 
zadovoljna z izvedbo. Na mizici v 2. nadstropju knjižnice so 
razstavljene knjige, iz katerih smo avtorji črpali navdih. 
Vabljeni na ogled razstave. 

Milenka Nagelj

Homaž – hommage – omage – čast, spoštovanje

V nedeljo, 29. maja 2016, ob 19.45, smo v župnijski cerkvi sv. 
Mihaela v Grosupljem prisluhnili orgelskemu recitalu Tineta 
Likoviča, gojenca četrtega razreda Glasbene šole Grosuplje, 
pod mentorstvom in v organizaciji Tanje Tomažič Kastelic. To 
je bil njegov zaključni izpit za četrti razred. Tine z orglami že 
drugo leto spremlja tudi pevski zbor Zgodnja danica (KUD 
sv. Mihaela), pri nedeljskih sv. mašah v župnijski cerkvi v 
Grosupljem.
Ob poslušanju bogatega glasbenega programa je bil to 
nadvse prijeten večer. Tine nam je zaigral dela S. Premrla, 
J. S. Bacha, G. F. Haendla, L. Boellmanna, M. Hakanpaa in T. 
Duboisa; na orgelskem večeru pa je Tine gostil še dve gostji: 
mlado organistko Mojco Zaviršek z orgelsko skladbo J. S. 
Bacha in Vivaldija ter Ano Jerino, mlado sopranistko, ki nam je 
polepšala večer z arijo G. F. Haendla. 
V uvodu nam je Tine zaigral Slavnostno predigro S. Premrla, 
ki je ena izmed številnih njegovih del z velikim smislom za 
harmonijo in melodiko, kar pa izhaja iz samih orgel, ki so bile 
tudi za skladatelja Premrla izjemen inštrument. Sledil je J. S. 
Bach – preludij in fuga v C molu, ki se začne s pedalnim solom 
(preludij), nadaljuje pa z veličastno fugo. Delo je nastalo v 
zgodnjem Bachovem obdobju delovanja v Arnstadtu. Skladba 
L. Boellmanna  je najbolj poznana njegova skladba v štirih 
stavkih, s posebno lepim tretjim stavkom Priere a Notre-Dame. 
Tine je recital zaključil z deli še živečega skladatelja Marka 

Hakanpaa, finskega organista ter T. Duboisa, francoskega 
skladatelja in pedagoga s Tocato v G-duru, ki je virtuozna in 
efektna skladba, primerna za zaključek recitala.
Mojca Zaviršek, mlada organistka, nam je zaigrala drugi stavek 
iz Bachove transkripcije Vivaldijevega koncerta za dve violini, 
violončelo in godala. Bachova priredba tega dela kaže na 
njegovo občudovanje Vivaldija in italijanskega glasbenega 
stila.
Ana Jerina nam je ob spremljavi Tineta Likoviča zapela arijo  G. 
F. Haendla, Lasciachiopiango iz opere Rinaldo. Skladba je zelo 
čustvena in izjemno melodična.
Tine Likovič je svojo glasbeno pot na kraljici inštrumentov 
začel že v zgodnjem otroštvu in tudi sedaj mu je glasba del 
njegovega vsakdana. S svojim navdušenjem in igranjem na 
orglah je Tine odlično nastopil, za kar mu je ravnatelj Glasbene 
šole Grosuplje Dean Telič Zavašnik podelil najvišje priznanje, ki 
ga le redki prejmejo.
Poslušalci smo bili obogateni s čudovito glasbo. Mlade 
umetnike smo nagradili z dolgim, navdušenim aplavzom. 
Upamo, da bodo vztrajali na svoji glasbeni poti in še naprej 
bogatili farno občestvo pri sv. mašah ter dajali Bogu čast slavo. 
V župnijski cerkvi sv. Mihaela v Grosupljem si želimo še več 
glasbeno umetniških prireditev.

Sonja Gašperšič

Orgelski recital Tineta Likoviča (Glasbena šola Grosuplje)

je skupen projekt Simfoničnega orkestra RTV Slovenija, 
Cankarjevega doma in AS Fundacije, ki že več kot dve desetletji 
podpira mlade talentirane posameznike z različnih področij 
umetnosti. V letošnjem šolskem letu je bil poudarek na 
vključenosti posameznega solista v orkester. Potrebni so tudi 
dober občutek za delo v skupini, velika sposobnost poslušanja 
svoje okolice in prilagajanja. Zaključni koncert projekta je 
bil 31. maja 2016 v Linhartovi dvorani Cankarjevega doma 
v Ljubljani, dirigiral je En Shao. Na avdiciji so bili izbrani Ana 
Dolžan - violina, Katarina Leskovar - violočelo, Luka Mitev – 
fagot, Krištof Hrastnik – tolkala in tudi naš občan Jošt Lampret 
– kontrabas.

Jošt Lampret je sicer študent prvega letnika Akademije za 
glasbo v Ljubljani. V relativno kratkem času je zmagal na več 
tekmovanjih. Sodeluje s skupinama Terrafolk in Simfoničnim 
orkestrom ter Marko Hatlak&FUNtango. V skupini Cava pa se s 
kitaro posveča glasbi, ki je mešanica funka, bluesa, bosse nove 
in rocka ter dodanimi latino in balkanskimi ritmi. 
Garanje, prežeto z  ljubeznijo, rodi uspeh. Čestitamo in se 
veselimo z njim.

Milena Nagelj

Za njimi stojimo
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Med 21. in 24. aprilom 2016 je v Požarevcu (Republika Srbija) 
potekalo 13. mednarodno tekmovanje mladih glasbenikov. 
Pomerili so se udeleženci devetih držav (Slovenija, Hrvaška, 
Bosna in Hercegovina, Srbija, Črna gora, Makedonija, Češka, 
Poljska, Madžarska). Med njimi so učenci Glasbene šole 
Grosuplje dosegli izjemne rezultate:

SAKSOFON (mentor Andrej Tomažin, klavir Lovorka 
Nemeš Dular)

• TJAŠA PERHAJ (1. nagrada in 95,66 točk v predkategoriji)

• JURIJ SMREČNIK (1. nagrada in 96,66 točk v 2. kategoriji)

• MARTIN SAMEC (1. nagrada/lavreat in 100 točk v 2. 
kategoriji ter specialna nagrada "Vladimir Urošević" za 
najbolj perspektivnega tekmovalca v svoji kategoriji)

KLARINET (mentor Samo Perko, klavir Evelin Legović)

• ZALA KATARINČIČ (1. nagrada in 96,66 točk v 2. kategoriji)

• URBAN ŠIFRAR (2. nagrada in 91,66 točk v 2. kategoriji)

Učenci prejmejo tudi priznanja Glasbene šole Grosuplje 
za izjemne dosežke v šolskem letu 2015/2016. Podeljena 
bodo na javnih nastopih od 23. do 26. maja 2016 na vseh 
podružnicah. 

Učencem, mentorjem in staršem iskreno čestitamo!

Andrej Tomažin, za Glasbeno šolo Grosuplje,
foto Polona Samec, Renata Perhaj, Andrej Tomažin

Izjemni uspehi Glasbene šole Grosuplje
na mednarodnem tekmovanju v Srbiji

Vabilo Glasbene šole Grosuplje na slavnostni dogodek
Glasbena šola Grosuplje prireja slavnostni dogodek ob dnevu državnosti in v počastitev 25-letnice 
samostojnosti Republike Slovenije ter koncert v sklopu praznovanj ob 200. obletnici javnega 
glasbenega šolstva na naših tleh. Prireditev se na prostoru pred glasbeno šolo na Partizanski cesti 
5 v Grosupljem v petek, 24. junija 2016, z začetkom ob 15. uri, ko bodo podobne prireditve hkrati 
potekale na glasbenih šolah po vsej Sloveniji. Dogodek bo zabeležila RTV Slovenija. 
Vljudno vabljeni! 

Nina Kaufman, za Glasbeno šolo Grosuplje
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… je obiskal po nekaj krajih v sredo zvečer še Grosuplje. 
Dopoldne naslednjega dne pa je bil že dobrodošel v Domu 
starejših občanov Grosuplje. S svojo ekipo ga je spremljal 
župnik Janez Šket. Že pred vhodom je kip pričakala pevska 
dobrodošlica pevk TINKE - Pevskega zbora centra aktivnosti, 
v jedilnici doma pa še stanovalci in uslužbenci doma.

Po enournem cerkvenem obredu z veliko pevskih vložkov, je 
kip Marije iz Fatime »odbrzel« v  naslednje vasi. Kot je omenil 
župnik, bo kip potoval po Sloveniji pol leta.

                                                Marjan Trobec

Kip MARIJE IZ FATIME …

Zgodilo se je...

Zaključna produkcija plesno-baletnih skupin TeGIBlo KD 
Teater Grosuplje 2015/2016

Tako kot vsako leto, so tudi letos plesno-baletne skupine 
TeGIBlo, v torek, 6. junija 2016, v Kulturnem domu Grosuplje, 
pripravile samostojno zaključno produkcijo plesno-
baletnih skupin TeGIBlo. Predstava je bila izvedena na temo 
SREČA JE SREČATI SE. »Vsak posameznik je točka v prostoru, 
eden izmed mnogih, ko potujemo skozi življenje, na poti se 
srečujemo in spoznavamo ljudi, njihove zgodbe in prostore, ki 
nas povezujejo v mreže. Na ta način se obogati življenje, ki je 
nenehno srečavanje«. V uspešni predstavi je skupaj nastopilo 
34 plesalk pod mentorstvom in s koreografijo Tini Rozman 
ter vodje skupin Ane Kastelec. Skupaj s plesalkami smo 
poskušali poudariti, da je vsako srečanje, ne glede na to, kdaj 
in kje se zgodi, pomembno in ima svoj namen, in zato bi se 
morali ljudje več družiti med sabo.  

Zaključili smo še eno plesno leto, ki je hkrati tudi deseto leto 
delovanja skupine TeGIBlo. Na tem mestu bi se želeli zahvaliti 
tudi staršem plesalk, ki skozi celo leto skrbijo, da otroci redno 
prihajajo na vaje. Saj le tako lahko izvedemo in dosežemo 

planirani program, ki si ga zastavimo v začetku plesnega leta.  

Ker pa želimo obogatiti plesna druženja, v naše vrste 
sprejemamo tudi nove člane, da se nam  pridružijo. 
Informacija o vpisu je objavljena na internetni strani našega 
društva, KD Teater, plesno-baletna skupina TeGIBlo. 

Napovedujemo ponovno snidenje v začetku novega 
šolskega leta, in sicer v drugi polovici septembra. 

Foto: TeGIBlo Zaključna produkcija

Izbor za regijsko revijo plesnih skupin – Preplesavanje 
2016

Na območnem srečanju plesnih ustvarjalcev, ki je bila 6. 
aprila 2016 v Grosupljem,  sta bili izbrani za regijsko srečanje 
plesnih ustvarjalcev dve  skupini, in sicer TeGIBlo 2 in TeGIBlo 
5 pod mentorstvom Tini Rozman.

Regijsko srečanje bo potekalo v soboto, 21. maja 2016, 
ob 11.00 uri, v Dvorani Španski borci Ljubljana, kjer se bo 
predstavilo 18 skupin iz Ljubljanske regije. 

Vodja PBS: Ana Kastelec

Iz Zveze kulturnih društev Grosuplje …
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Zaključila se je še ena uspešna sezona Gledališča Hiša, 
KD Teater

V sredo, 8. junija 2016, se je na odru Kulturnega doma v 
Medvodah zgodilo Državno srečanje lutkovnih in otroških 
gledaliških skupin Slovenije. Med najboljšimi dvanajstimi 
predstavami iz cele Slovenije smo bili tudi MI, člani gledališča 
HIŠA z letošnjo predstavo Ronja, razbojniška hči, ki vedno 
znova očara in preseneča. 

Nekateri člani Gledališča HIŠA smo se v četrtek, 9. junija 
2016, s 13. ponovitvijo Ronje v slogu poslovili z odra 
osnovnošolskega gledališča. Za učence 6., 7., 8. in 9. razreda 
OŠ LAG s Tovarniške in PE Šmarje – Sap, ki so letos opravili 
bralno značko, smo v Kulturnem domu Grosuplje odigrali kar 
dve ponovitvi.

Ravnodušen ni ostal nihče, ne mi, ne učenci, ne učitelji. Mi 
smo se z veseljem še zadnjič priklonili ob bučnem aplavzu in 
zadovoljnih nasmehih. Sicer pa rezultat ni samoumeven in 
na lahko pridobljen; saj smo celo leto garali in pridno vadili, 
zraven pa še izjemno uživali. Vezi, ki so se spletle med nami, 
ne more pretrgati nihče.

Veliko stvari je gledalcem skritih – ustvarjalce pa vodijo v 
nove intimne svetove, pomagajo razumeti sebe in druge, 
drugačne poti in svet, ki ga živimo.

Matic, Brina, Jerca, Nadja, Anteja in Ines, Gledališče Hiša

Za gledališčem HIŠKA je izredno uspešna sezona

Zvezdico Zaspanko so kar petnajstkrat osvetljevale odrske 
luči. Kako je bila Zaspanka kaznovana, so si ogledali 
skoraj vsi vrtčevski otroci in vsi otroci Osnovne šole Louisa 
Adamiča Grosuplje iz enote na Adamičevi. Odigrali smo jo 
tudi za šmarske in žalske prijatelje. Na Območnem srečanju 
gledaliških skupin na Vrhniki smo prejeli srebrno plaketo. 

Za nagrado nam je ZKD Grosuplje podarila ogled 
istoimenske predstave v Lutkovnem gledališču Ljubljana. 
Izredno zanimivo je bilo poslušati in opazovati svoj lik v 
drugi preobleki. Vsi po vrsti smo uživali. 

Še zadnjič pa bodo našo Zvezdico Zaspanko osvetljevale 
odrske luči v Cankarjevem domu, kjer se vam bomo 
predstavili na knjižnem sejmu v soboto, 26. novembra 2016, 
ob 18.00. Lepo vabljeni.

Tisa, Lara, Lara Amadeja in Maja, Gledališče Hiška
 Foto: Gledališče HIška

Mladinski svet Grosuplje 
razpisuje volitve za novo 
mandatno obdobje 2016-
2018. Zbor mladinskega sveta 
bo 6. julija 2016 v prostorih 
Študentskega kluba Groš.

Kandidacijski postopek za 
oddajo kandidatur traja do 26. 6. 2016, ko je končni rok za 
oddajo kandidatur za kandidacijska mesta: predsednika, 
člane izvršilnega odbora in člane nadzornega odbora.

Celotni razpis za volitve je dostopen na msgrosuplje@gmail.
com.

Vzporedno z razpisom volitev objavljamo poziv mladinskim 
organizacijam in organizacijam z mladimi za pridobitev 
članstva v Mladinskem svetu Grosuplje.

 Celotni razpis za članstvo je prav tako dostopen preko 
msgrosuplje@gmail.com.

Urša L. Predalič, Mladinski svet Grosuplje

VOLITVE ZA NOVO MANDATNO OBDOBJE IN POZIV 
NOVIM ČLANICAM MSG
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Lahko bi rekli, da začetek poletja 
naznanjajo vroče temperature, 
daljši dnevi in odštevanje dni 
do dopusta. Ampak študentje 
prihod poletja občutimo 

malenkost drugače. Pot na obrazu nam povzroča živčnost 
pred izpiti, dolgi dnevi pri nas pomenijo celonočni maratoni 
učenja, odštevamo pa predvsem izpite, ki nam jih ne bo 
potrebno delati septembra. Ampak počasi se daleč pride in 
tudi taki dnevi sčasoma obrodijo sadove. Zapolnjen indeks, 
pospravljene knjige in dogovor z delodajalcem o poletnem 
delu pa v študentskih vrstah končno naznanja začetek 
vročega poletja. To pa pomeni tudi začetek tradicionalnega 
trimesečnega projekta ''GROŠ-evo poletje''. 

Letos vas bomo v Študentskem klubu GROŠ popeljali na 
vse konce Slovenije. Z GROŠ-evim poletjem bomo pričeli 
kar doma v Grosupljem, tako kot se za študente spodobi. 
V petek, 24. junija, se nam v GROŠ-u obeta nora zabava ob 
otvoritvi ''GROŠ-evega poletja''. Skupaj pa se bomo odpravili 
še na kopanje v Terme Čatež (9.7.), na adrenalinski karting 
(23.7.), obisk Velike planine in kolegov iz Študentskega 

kluba Kamnik (6.8.), 3-dnevno zabavo na KKŠ sumerfest-u 
na Koroškem (11.8.-14.8.), vožnjo s kajaki po reki Krki (20.8.) 
in še na divji spust z Zipline-om v Bovcu (3.9.). Vse skupaj 
bomo začinili 17.9. z nepozabnim tradicionalnim dogodkom 
''GROŠ na ulici''. Zagotovo se nam obeta poletje, ki ga ne sme 
zamuditi noben GROŠ-ev član! 

Tudi v preteklem mesecu smo izvedli kar nekaj dogodkov, 
predvsem v našem novem lokalu. Za nami je otvoritev 
lokala, koncert skupine Lumberjack ter potopisno 
predavanje Welcome to India. Tudi v prihodnje se nam 
obetajo koncerti uveljavljenih in malo manj uveljavljenih 
bendov in glasbenikov, kot tudi dogodki izobraževalne in 
poučne narave. V našem lokalu pa še vedno velja Grošev 
popust ''deset dol'', s katerim si lahko naši člani ob predložitvi 
veljavne članske izkaznice privoščijo pijačo z 10 % popustom. 
Za vse aktualne informacije in dogajanja redno spremljajte 
našo uradno facebook stran Študentski klub GROŠ in spletno 
stran www.klub-gros.com. 

In ne pozabite, z GROŠ-em ni nikoli dolgčas!

Patricija Kastelic, Študentski klub GROŠ

Izobraževanje / Kultura

Obetaven začetek Groševega poletja 2016

Prostovoljno gasilsko društvo Šmarje – Sap vas 
vabi na veliko vrtno veselico, ki bo

v soboto, 25. junija, s pričetkom ob 20. uri 
pred gasilskim domom.

Za hrano in pijačo bodo poskrbeli domači 
gasilci in gasilke, za večer, poln nemira, pa 

ansambel NEMIR. 
Vljudno vabljeni. 

PGD Šmarje – Sap
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PGD PONOVA VAS
VABI NA VELIKO VESELICO Z ANSAMBLOM NAVEZA

ki bo v soboto, 2. 7. 2016, ob 20. uri, na igrišču pri OŠ Št. Jurij. 
Pred veselico bo ob 18. uri gasilsko tekmovanje za pokal TABORA.

Za bogat srečelov, dobro hrano in pijačo bo poskrbljeno!
Prisrčno vabljeni!

Gasilske maše v čast sv. Florijanu se na Kopanju vsako leto 
udeležijo štiri gasilska društva: Račna, Čušperk in Velika Ilova 
Gora iz kopanjske župnije ter Mala Ilova Gora iz župnije 
Dobrepolje-Videm. Pri maši za žive in pokojne gasilce s 
sodelovanjem olepšamo bogoslužje in se priporočimo 
svojemu zavetniku sv. Florijanu za blagoslov pri delu. Gasilci 
in gasilke radi sodelujemo tudi v župniji.

Na Kopanju se od leta 2012 udeležujemo slovesnosti 
adventne  devetdnevnice »Marijo nosijo« v svečanih 
uniformah. Letos smo še posebej ponosni, da smo v svoji sredi 
pozdravili našega župnika Janeza Kebeta, ki ga je nadškof 
imenoval za častnega kanonika. Že od vsega začetka, ko je 
prišel k nam, je namreč tudi član našega društva. Po gasilski 
maši na Kopanju 8. maja 2016. 

Aleš Kastelic, foto Ciril Zajec

Gasilska maša v čast sv. Florijanu na Kopanju

V petek, 20. maja 2016, je v gasilskem domu na Spodnji 
Slivnici potekalo tradicionalno vsakoletno srečanje 
veteranov Gasilske zveze Grosuplje. Dobrodošlico gasilkam 
veterankam in gasilcem veteranom ter gostoma županu 
dr. Petru Verliču in predsedniku Gasilske zveze Grosuplje 
Andreju Bahovcu je v prostorih Prostovoljnega gasilskega 
društva Spodnja Slivnica izrekel predsednik društva Janez 
Zupančič, besedo pa je nato predal predsedniku Komisije za 
delo s starejšimi gasilci pri Gasilski zvezi Grosuplje Antonu 
Kastelicu.

Kot je povedal predsednik komisije Anton Kastelic, je namen 
tega srečanja izkazati pozornost gasilcem, ki so v svojem 
času aktivnega obdobja v gasilstvu opravljali pomembne 
zadolžitve na nivoju gasilskih društev in gasilske zveze. 
Prav je, da se nekdanji voditelji društev srečujejo, obujajo 

spomine, si izmenjujejo svoje izkušnje kot starejši gasilci 
in primerjajo delo gasilstva nekoč in danes. Prav tako pa 
opazujejo, v katero smer se razvija gasilstvo in kaj vse 
današnja družba zahteva od gasilcev. Njihova naloga ni več 
le gašenje požarov, postali so sekači, vodovodarji, krovci, 
bolničarji, reševalci v prometu in država od njih zahteva še 
več in več. Današnji gasilci imajo tako kljub dobri opremi 
čedalje bolj zahtevno delo. Vse to je zanimivo primerjati 
s preteklostjo. Včasih so se učili od starejših, danes pa se 
morajo udeleževati tudi tečajev, izobraževanj.

Starejši gasilci so po vseh društvih bolj ali manj aktivni, tako 
kar zadeva vzdrževanje opreme, kot tudi pri pridobivanju 
finančnih sredstev in drugih dejavnostih. Veliko jih je zelo 
aktivnih v tekmovalnih vrstah, predvsem veterani PGD 
Grosuplje, Ponove vasi, pa Police in Velikega Mlačevega, ter 

Srečanje veteranov Gasilske zveze Grosuplje
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veteranke PGD Ponove vasi in Velike Loke, ki oblikujejo sam 
tekmovalni vrh Slovenije. Nekateri pa so si za delo izbrali 
obnavljanje stare tehnike in z njo nastopajo na tekmovanjih 
in prireditvah doma in v tujini. Z dobrim delom in uspehom 
poskrbijo za prepoznavnost in dobro ime društva, Gasilske 
zveze Grosuplje, občine Grosuplje in tudi države.

Anton Kastelic jim je za vse to iskreno čestital, se jim zahvalil 
ter jim zaželel prijetno srečanje.

Predsednik Gasilske zveze Grosuplje Andrej Bahovec je 
povedal, da to srečanje pravzaprav predstavlja zahvalo 
gasilkam in gasilcem veteranom za vse, kar so dobrega 
naredili, za vse njihovo delo, ki so ga opravljali po posameznih 
društvih. Med njimi je tudi veliko ustanovnih članov 
posameznih društev, veliko ljudi, ki so imeli pomembne 
funkcije, in veliko tistih veteranov, ki tudi zdaj krojijo in 
dajejo dober zgled gasilstva po celi Sloveniji.

Gasilke in gasilce veterane je lepo pozdravil tudi župan dr. 
Peter Verlič in se jim zahvalil za vse, kar so v preteklosti storili, 
pa tudi za vse, kar sedaj storijo za gasilstvo v naši občini.

Vesel in ponosen je, in verjetno so ponosni tudi vsi občanke 
in občani, ko jih vidimo na proslavah ob obletnicah društva. 
Kar pa ga posebej veseli, je, da gasilstvo danes predstavljajo 
najmlajši, veliko je tudi gasilk, potem ta generacija, ki je 
zdaj aktivna in nosi tudi breme posredovanja, pa seveda 

starejši gasilci, to je medgeneracijsko povezovanje. 
Sam meni, da se mlajši lahko veliko naučijo od 
starejših. Oni so tlakovali temelje gasilstva v občini 
in oni imajo vso pravico in dolžnost, da tudi povejo 
mlajšim, če je vse v redu in če je vse prav. Na občini 
pa se bomo po svojih močeh trudili, da bo gasilstvo 
živelo tako, kot je doslej.

In ker se nahajajo ravno na Spodnji Slivnici, za 
gasilce pa je, kadar je potrebno iti na intervencijo, 
pomembna tudi urejena infrastruktura, je župan 
dr. Peter Verlič veterankam in veteranom povedal, 
da smo ravno podpisali protokol z Ministrstvom 
za infrastrukturo, tako da naj bi v naslednjih nekaj 
letih ta nadvoz pri Motvozu razširili, oziroma bo 
zgrajen nov nadvoz, ker bomo obstoječega zaradi 

bodočega drugega tira proti Novemu mestu podrli. Vse to 
se bo uredilo v sklopu celovitega urejanja Železniške postaje 
Grosuplje.

Ob koncu pa je tudi župan veterankam in veteranom zaželel 
prijetno srečanje. 

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič
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Letos mineva 25 let od takrat, ko smo 
se odločno uprli tistim, ki so nam hoteli 
preprečiti

uresničitev stoletnih sanj po samostojni 
Sloveniji. Veterani vojne za Slovenijo, ki 
se združujemo v Območnem združenju 
VVS Grosuplje, organiziramo v tem 

jubilejnem letu številne aktivnosti.

Med drugim smo v mesecu maju obiskali Park vojaške 
zgodovine v Pivki. Z zanimanjem smo si ogledali razstavljene 
eksponate, ki nadvse nazorno prikazujejo vojaško tehniko 

»HISTORIA MAGISTRA VITAE EST«
Zgodovina je učiteljica življenja

OBMOČNO ZDRUŽENJE ZA VREDNOTE
SLOVENSKE OSAMOSVOJITVE GROSUPLJE - DOBREPOLJE

želi vsem občanom in še posebej veteranom vojne za Slovenijo,
ob državnem prazniku dnevu državnosti, 

da bi občutili domoljubje kot ljubezen,
da bi spoštovali domovino kot svojo mater,

da bi ponosno in pokončno proslavili dan državnosti in
da nas domoljubje spremlja ne le en dan, temveč naj bo to naše vodilo.

Andrej SELAN,
predsednik OZ VSO G-D

Prisluhnili smo odlični razlagi.
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pa tudi drugo opremo, ki so jo različne vojske uporabljale 
predvsem v 2. svetovni vojni.

Najnovejši muzejski paviljon pa je posvečen tudi slovenski 
osamosvojitvi in vojni zanjo.

Razstavljena je tehnika agresorske JLA kot tudi bojna 
sredstva, s katerimi so se pripadniki Teritorialne obrambe, 
Manevrske strukture NZ in pripadniki slovenske Milice 
uprli agresiji. Zanimivo je bilo prisluhniti razlagi takratnih 
dogodkov. Mlada vodička je ta del slovenske zgodovine 
spoznala iz knjig in po pripovedovanju starejših. Pa vendar 

smo na koncu morali priznati, da se z vsem povedanim 
v celoti strinjamo. Le tu in tam smo imeli kakšno drobno 
dopolnitev, ki je bila rezultat naših osebnih izkušenj. 

Po končanem ogledu smo se v tamkajšnji restavraciji 
okrepčali še z izvrstnim vojaškim »pasuljem« ter nadaljevali 
pot proti Postojni.

Ker je imela Slovenska vojska prav takrat dan odprtih vrat, 
smo se ustavili še v postojnski vojašnici. Na ploščadi sredi 
vojašnice smo si ogledali razstavljeno tehniko Slovenske 
vojske ter prisluhnili razlagi o njenem namenu in uporabi. 

Seveda je bila posebne pozornosti deležna 
tudi razvpita Patria.

Še kavica v čisto pravi vojaški kantini in že se je 
bilo potrebno podati na pot proti domu.

Prav gotovo ni bilo nikomur od udeležencev 
žal, da je žrtvoval lep pomladanski nedeljski 
dan za druženje s svojimi »soborci v vojni in 
prijatelji v miru« ter ob tem obudil spomine na 
leta, ki tako hitro minevajo.

Franci Zorko

Nazorni prikaz takratnega dogajanja. 
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Pohodniki Območnega združenja 
veteranov vojne za Slovenijo Grosuplje 
smo se pod vodstvom našega 
neutrudnega vodje Staneta letos spet 
udeležili pohoda istrskih dobrot.
Na pot smo se odpravili z avtobusom v 
nedeljo, 3. aprila, izpred Gasilskega centra 
Grosuplje. Zbralo se nas je 32. 

Štart pohoda je bil v Luciji, cilj pa v Strunjanu. 
Pohod je bil izredno zanimiv, slikovit, z razgledom na 

sečoveljske soline, sprehodili smo se ob Jernejevem kanalu, 
hodili mimo Forma vive, od koder je bil čudovit razgled na 
Portorož in Savudrijo.  Pot nas je vodila tudi skozi tunel v 
Strunjan.
12 kilometrov dolg pohod je bil prijeten, hodili smo mimo  
nasadov sivke, rožmarina, lovora in drugih omamno dišečih 
rastlin in grmov, značilnih za te kraje.
Pri številnih stojnicah  smo  pokušali okusne istrske dobrote, ki 
so nam  jih ponujali prijazni in gostoljubni domačini. 
Letos je treba posebej pohvaliti organizacijo, ki je bila, za 

razliko izpred dveh let, res na 
visoki ravni. Pohod je bil tudi 
voden.
Hitro je minil dan, ki je bil zelo 
prijeten,  služilo nam  je vreme, 
vse skupaj pa je popestrila tudi 
harmonika našega člana Lojzeta. 
Na koncu se je bilo treba posloviti 
od prijaznih domačinov, našega 
morja in prelepe narave, ki se je v 
tem času že lepo razcvetela. 
Končno smo se odpeljali proti 
domu, vendar smo si rekli – 
drugo leto pa spet!

Jelka Janežič

Veterani OZVVS Grosuplje na pohodu istrskih dobrot 2016

Grosupeljčanka Helena 
Okorn je s konjem HS Ebla 
slavila na CEI**,  120-km 
preizkušnji v endurancu na 
13. Babolna derby-ju. 

Madžarska državna 
kobilarna Babolna je 
13. leto zapored gostila 
mednarodno endurance 
tekmo »Central european 
endurance cup«, ki ga je 
letos prvič podprl HH 
Sheikh Mansoor Bin Zayed 
Al Nahyan Global Arabian 
Horse Flat Racing Festival 
iz Združenih arabskih 
emiratov.  

Na t.i. malem prvenstvu je sodelovalo 11 evropskih držav ter 
Kitajci, ki so se pomerili v 5-ih različnih kategorijah. 

Na 160-km preizkušnji sta štartala le Bolgar in Madžarka, ki 
je po Madžarkinem odstopu tekmovanje zaključil v poznih 
večernih urah, sam pa jahal preko 12 ur.

Bolj zanimiv je bil dvoboj na 120 km preizkušnji, kjer sta se 

slovenska tekmovalka in Poljak Wojciech Heliasz za zmago 
borila vse do zadnjih 20 km, od štarta do cilja je vodila Helena 
Okorn in na koncu slavila s 6-minutno prednostjo.

Prvo mednarodno zmago Okornove so na slavnostni 
podelitvi pospremili s slovensko himno.

HS Ebla je zmago osvojil z najhitrejšim časom v zadnjih 6 
letih derbija (6:35:29 oz 18,206 km/h). 

KK Endurance team Grosuplje

XIII. BABOLNA DERBY-
CENTRAL EUROPEAN ENDURANCE CUP 2016

Društva  /  Šport
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V nedeljo, 22. maja 2016, se je zaključil mednarodni 
nogometni turnir Grosuplje OPEN 2016. Konec meseca aprila 
in v mesecu maju se je zvrstilo kar 6 turnirjev, med seboj pa 
se je pomerilo preko 110 ekip selekcij U12, U13, U9, U10, U8 
in U11. Mednarodni nogometni turnir Grosuplje OPEN 2016 
bi tako lahko opisali z besedami: veliko tekem in zabave, 
preko 110 ekip, odlični pogoji za igro, mednarodne ekipe, 
preko 800 otrok, veliko nagrad in bogat srečelov.

Zaključka mednarodnega nogometnega turnirja Grosuplje 
OPEN 2016, turnirja selekcije U11, sta se udeležila tudi župan 
dr. Peter Verlič in direktor občinske uprave Dušan Hočevar. 
Preden pa so bili najboljšim ekipam ter najboljšemu vratarju, 
najboljšemu strelcu in najboljšemu igralcu turnirja podeljeni 
pokali, sta nekaj besed vsem zbranim na igrišču namenila 
predsednik Nogometnega kluba Brinje Grosuplje dr. Denis 
Čaleta in župan dr. Peter Verlič.

»Glede na to, da smo danes videli ogromno odličnega 
nogometa, me res ni strah za slovenski nogomet,« je dejal dr. 
Denis Čaleta. Otroci so se res dobro borili, njihovi starši in 
ostali obiskovalci pa so odlično navijali. 

Ob tej priložnosti se je zahvalil vsem tistim, brez katerih tega 
turnirja ne bi bilo, torej vsem trenerjem in sodnikom, ki so 
tekali in delili pravico, staršem selekcije U11, ki so pomagali 
pri organizaciji tega turnirja, ter njegovim kolegicam in 
kolegom iz upravnega odbora, ki so vložili veliko svojega 
truda v vseh 6 turnirjev.

»Dragi nogometaši, iskrene čestitke. Za mene ste vsi zmago-
valci. Dragi obiskovalci, dragi starši, tudi vam iskrene če-
stitke za take mlade upe,« pa je dejal župan dr. Peter Verlič. 
Občina Grosuplje je pred kratkim prejela posebno priznanje 
Nogometne zveze Slovenije za prispevek h grosupeljskemu 
nogometu. Na občini smo tega zelo veseli, saj smo v infra-
strukturo nogometa res veliko vložili. »Zdaj, ko sem gledal, 
kako ste se borili, vem, da ta sredstva niso bila vložena za-
man,« je dejal župan. Vsem obiskovalcem naše občine pa je 
rekel, da upa, da so preživeli lep dan v naši občini, so pa seve-
da v najsrečnejši občini na svetu vedno dobrodošli.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

Mednarodni nogometni turnir Grosuplje OPEN 2016
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Kako je Bine začel gospodov dan spoštovati
Stvarnik je précej po modeliranju prvega človeka iz gline določil: »Ti in potomci boste šest dni delali, sedmi dan počivali; kdor se tega ne bo držal, bo kaznovan in pika!«

Ljudje so resno vzeli zapoved in se je držali v največji meri, le Glažarjev Bine je delal ravno nasprotno: šest dni je ležal, sedmi dan pa delal, če se mu je dalo; kajti božje zapovedi so mu bile navaden »larifari«. Fant je imel dve teti pri nunah. Ti sta ga ob vsakem obisku svarili, ker ni upošteval Gospodovega naročila, a ni nič zaleglo. Celo nalašč je šel v nedeljo na češnjo ravno tedaj, ko so ljudje na žegnanjsko nedeljo hiteli k maši. Zlezel je na najvišji vrh – ondi so bile češnje najbolj zrele – in zadovoljen momljal med požiranjem slastnih plodov. Tedaj pa je reklo »reeesk« in Bine bi telebnil v globino, če se ne bi za pas zataknil ob štrcelj odžagane veje. »Na pomooooč,«  je kričal, da je bil ves zaripel, a ga ni nihče slišal. 

Prvi sta prišli od maše obe 
posvečeni teti in ukrepali; 
pod bingljajočega Bineta sta 
nanesli mrve, pri čemer je 
starejša naročala mlajši: »Livija, 
kar počasi, naj se fant spokori 
grehov.« Končno je domov 
prišel še oče, ki je na dolgi 
prekli Binetu podal enoročno 
žago, da se je rešil »vislic« in 
potem »pikiral« na mrvo. Nekaj 
časa je bilo vse tiho, potem 
pa se je iz sena zaslišalo: »Nič 
mi ni, hvala bogu!« Teti sta se 
pobožno prekrižali, nato pa 
nad spokorjenim nečakom 
zmolili »Čaščeno Marijo«. 
Bine se po tistem zlepa ni več 
pregrešil; še posebej ne, če sta 
bili teti na obisku.

Leopold Sever

Kdor ga zmóre, ta je glav´ca
KVIZ, KI SKUŠA BITI HUDOMUŠEN

1. Ob godu svete Neže se kuram odveže:
    a)  nekaj na »r«
    b) nekaj na »f«
    c) nekaj na »k«

2. Kaj je lipec po biološki plati:
    a) moški
    b) ženska
    c) oboje

3. Poišči papeža, ki se je največ ukvarjal s koledarjem!

    a) Leon
    b) Sikst
    c) Gregor

4. Koliko nohtov je imelo pet Rimljanov, če je eden v 

boju zgubil palec na roki, drugi pa oba mezinca na 

nogah?
   

5. V katero mesto je najrajši zahajal berač Flere 
Krivostegno?

    a) v Grosuplje
    b) v Višnjo Goro
    c) V Ribnico

5. Kakšnega moža ima upodobljena ženska?
    a) garača
    b) ponočnjaka
    c) zaspaneta

Hudomušnice
»Kaj bi najprej storili, če bi huda eksplozija več ljudi vrgla v 

zrak in bi bili vi v bližini?« vpraša zdravnik tečajnika za prvo 

medicinsko pomoč. 

»Razumljivo; najprej bi počakal, da vsi priletijo na tla,« je 

gladko odgovoril bodoči strokovnjak za prvo pomoč.

V  šoli so se učili o pregovorih in učiteljica posreduje enega 

za zgled: »Pes, ki grize, ne laja.« »Takih primerov je še nič 

koliko; vsak naj pove enega. Kdo bo začel?«

»Jaz,« bliskovito dvigne roko Ludvik: »Bolha, ki pika, ne 

laja.« 

Prijatelja se srečata na  cesti in Ferdo začne: »Cene, tole ti 

moram najprej povedati. Včeraj sem se seznanil s prikupno 

gospodično. Peljal sem jo na ples, potem pa še na večerjo. 

In veš, kaj mi je potem na koncu rekla? 

Cene: »Ne!«

Mirko: »Hudiča, kako pa veš, da mi je rekla ne?« 

»Ata, so tebe nekoč res po krivem vrgli iz šole?«

vpraša sin očeta.

»Res je, sine, po krivem so me nagnali iz šole. Barabam 

učiteljskim tega ne bom nikoli odpustil!« 

»Veš, ata, tudi jaz mojim učiteljem tega ne bom nikoli 

odpustil!«  

Rešitve: 1. a, 2. c, 3. c, 4. 97, 5. b, 6. B 

Rešitve so prikrite nekje v bližini.
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Vabimo vas na VPIS  
v višješolski strokovni študij: 

Ekonomist
Poslovni sekretar
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 www.cpu.si
CENTER ZA POSLOVNO USPOSABLJANJE
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SERVISIRAMO VSO 
AVDIO - VIDEO, FOTO in

RAČUNALNIŠKO TEHNIKO

PRODAJAMO VSO TEHNIKO 

ZNAMKE

Vabljeni na novo prodajno 
mesto Si.mobil Grosuplje  
v Mercator centru.
Vse, ki nas boste s tem kuponom obiskali do  
31. 7. 2014, bomo nagradili z 20 % popusta  
ob nakupu dodatne opreme.

Vabljeni!

Si.mobil Grosuplje
Brvace 1a, 1290 Grosuplje
m: 040 97 97 88
Delovnik: pon.-pet.: 9.00-19.00, sobota: 9.00-17.00

OGLAS_OTVORITEV_PPM_GROSUPLJE_JUN14_185x127,5mm.indd   1 6/11/14   3:02 PM

31.12.2016,

PLAČILO
POLOŽNIC

BREZ
PROVIZIJE !

Prazniki in nedelje zaprto.



GROSUPELJSKI ODMEVI   |  Junij 2016 47Oglasi

Vabimo vas na VPIS  
v višješolski strokovni študij: 

Informatika
Gradbeništvo
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Kombinirana poraba goriva in izpusti CO2
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MONTE CARLO
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Ivančna Gorica, 01/32 04 707

SERVIS IN PRODAJA NOVIH VOZIL
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Zobna ambulanta

PREnaDEnt
• estetsko zobozdravstvo,
• protetika,
• implantologija,
• otroško zobozdravstvo,
• brezbolecinsko lasersko  

zobozdravstvo,
• zdravljenje parodontalne 

bolezni
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Datum / ura Dogodek Lokacija Organizator

četrtek, 16. 6. ob 17. uri LETNI NASTOP PLESNEGA KLUBA SPOT Kulturni dom
Grosuplje

Plesni klub SPOT

petek, 17. 6. ob 18. uri

Proslava ob dnevu državnosti in otvoritev spomin-
ske sobe v kašči na Kopanju;Program: učenci PŠ Ko-
panj, Združeni pevski zbori KD Račna, Mlada Zarja, 
recitatorji; Program povezuje Jana Božič.

Kopanj
Turistično društvo Kopanj, 
Kulturno društvo Franceta 
Prešerna Kopanj, PŠ Kopanj

sobota, 18. 6. ob 20. uri 
GASILSKA VESELICA V GROSUPLJEM
Z ANSAMBLOM MODRIJANI

Gasilski center 
Grosuplje

Prostovoljno gasilsko
društvo Grosuplje

ponedeljek, 20. 6. ob 
18. uri

Mitja Lončar: Ups, kaj pa zdaj? - predstavitev knjige Dvorana Mestne 
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

torek, 21. 6. ob 17. uri
Postavitev obeležja pred lipo, ki je bila posajena ob 
rojstvu naše domovine Republike Slovenije 

na Adamičevi plo-
ščadi v Grosupljem

Občina Grosuplje

torek, 21. 6. ob 17.30. uri
Postavitev obeležja pred lipo, ki je bila posajena ob 
20. obletnici dneva državnosti

pred Kulturnim 
domom Grosuplje

Občina Grosuplje

torek, 21. 6. ob 18. uri
SLAVNOSTNA PRIREDITEV OB OBČINSKEM
IN DRŽAVNEM PRAZNIKU DNEVU DRŽAVNOSTI

Kulturni dom
Grosuplje

Občina Grosuplje

sreda, 22. 6. ob 19. uri Z GLASBO V POLETJE; Program: GŠ Lipičnik z gosti Kulturni dom
Grosuplje

Glasbena šola Lipičnik

petek, 24. 6. ob 15. uri KONCERT OB DNEVU DRŽAVNOSTI pred Glasbeno šolo 
Grosuplje

Glasbena šola Grosuplje

petek, 24. 6. ob 20. uri
VEČER POD LIPO, tradicionalni koncert združenih 
pevskih skupin ZKD Grosuplje

pred Kulturnim 
domom Grosuplje

ZKD Grosuplje

petek, 24. 6. ob 20. uri GASILSKA VESELICA V ŽALNI S SKUPINO GADI Žalna
Prostovoljno gasilsko društvo 
Žalna

petek, 24. 6. ob 22. uri
Otvoritev GROŠ-evega poletja
in Summer Opening Party

ŠK GROŠ, Industrij-
ska c. 1g, Grosuplje

Študentski klub GROŠ

sobota, 25. 6. ob 20. uri
GASILSKA VESELICA V ŠMARJU-SAPU
Z ANSAMBLOM NEMIR

pred gasilskim do-
mom Šmarje-Sap

Prostovoljno gasilsko društvo 
Šmarje-Sap

od 27. 6. do 1. 7.,
od 10. do 12. ure

Počitniške delavnice za osnovnošolske otroke
Pravljična soba 
Mestne knjižnice 
Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

sobota, 2. 7. ob 20. uri
GASILSKA VESELICA V PONOVI VASI
Z ANSAMBLOM NAVEZA

na igrišču pri
OŠ Št. Jurij

Prostovoljno gasilsko društvo 
Ponova vas

torek,12. 7. ob 18. uri Marjeta Baša - odprtje razstave keramike Galerija Mestne
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

torek,12. 7. ob 19. uri Barve glasbe in besede - Z glasbo v poletje Mestna knjižnica 
Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje
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